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Dinar'da rüsvet 
OPERASYONU 

Kamu 
görevlisi ve 

mekan sahibi
tutuklandı

Afyonkarahisar 
Emniyet Müdürlüğü

tarafından 
gerçekleştirilen 

operasyonda, kamu 
görevlisi ve alkollü 

mekan sahibi 
rüşvet suçundan 

tutuklandı. 

Uyuşturucu ticaretine 

BüyüK DArBe 
Afyon Emniyet Müdürlüğü, uyuşturucu 

ticaretine yönelik yürüttüğü başarılı operasyonlarla
sokak satıcılarına ve yasa dışı uyuşturucu 

ticaretine büyük bir darbe vurdu. 9’da

Yeni hedefler 
belirlendi 

AK Parti Afyonkarahisar İl Gençlik Kolları, 
Türkiye Yüzyılı vizyonu doğrultusunda, geleceğe dair hedeflerini 

ve projelerini belirlemek için bir araya geldi.

n Toplantıda, Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan’ın ortaya koyduğu
Türkiye Yüzyılı vizyonu doğrultusunda,
gençlik kollarının önümüzdeki dönem-
deki hedefleri ve projeleri hakkında
görüş alışverişinde bulunuldu. 

Yurdunuseven’den 
Olgun’a gönderme

TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK Parti Afyon-
karahisar Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven, İYİ Parti
Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Av.
Hakan Şeref Olgun’a yönelik bir açıklama yaptı.  6. sayfada 

12

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi, 
2026 yılının ilk toplantısında şehir 
açısından stratejik öneme sahip Füze Üst
Komutanlığına ilişkin önemli bir 
kararı ele alacak. 

KADınlAr ve genÇler İÇİn Özel DesteKler
Binlerce subay
Afyon’a gelecek

Besicilik ithalatına ilişkin 
ÖneMlİ AÇıKlAMA 

Afyonkarahisar Tarım ve Orman İl
Müdürlüğünden yapılan açıklamada, 2026 yılı
besilik hayvan ithalatına ilişkin başvuruların

12 Ocak da başlayacağı belirtildi.

afyon’da özel hastanede 
test skandalı

Afyonkarahisar’da özel bir hastanede yaptırılan 
fetal DNA testi, iddialara göre hasta ile sağlık kuruluşu

arasında ciddi bir bilgilendirme tartışmasına yol açtı. Özel 
bir hastanenin Kadın Doğum bölümünde görev yapan 

Dr. E. B.’nin yönlendirmesiyle 8 Aralık tarihinde yapılan test
için bir miktar ödeme yapıldığı, ancak test kapsamının 

beklentileri karşılamadığı iddia edildi. 5. sayfada 

Afyonkarahisar’da siyasi karneler açıklandı, 
kimler sınıfı geçti, kimler kaldı?

n Afyonkarahisar Belediye Meclisi, 2026
yılının ilk toplantısını 5 Ocak Pazartesi
günü yapacak. Belediye Meclisi Toplantı
Salonu’nda gerçekleştirilecek bu toplantıda,
kentin geleceğine yönelik önemli projeler
ele alınacak. Gündem maddeleri arasında,
şehrin estetik görünümünü güçlendirecek
projeler ve ulaşım altyapısına yönelik öne-
riler yer alıyor.   Ayrıntılar 8. sayfada 

Afyonkarahisar’a Nostaljik 
Tramvay Projesi 

SECMENiN GÖZÜ 
VEKiLLERDE
ORC Araştırma’nın Afyon anketi, milletvekillerinin
kamuoyundaki performansını ve partilerin oy 
oranlarını çarpıcı sonuçlarla ortaya koydu

ORC Araştırma tarafından paylaşılan Afyonkarahisar anketi, hem siyasi partilerin oy oranlarını hem de 28.
Dönem Milletvekillerinin beğeni düzeylerini ortaya koydu.  Anket sonuçları, milletvekillerin kamuoyundaki
performansına ilişkin dikkat çekici bir tablo sundu. Araştırmaya göre milletvekilleri arasında en yüksek
beğeni oranına sahip isimler, AK Parti Milletvekili Ali Özkaya ile MHP Milletvekili Mehmet Taytak oldu. 

MİLLETVEKİLİ OLGUN
“GEÇER NOT” ALDI

Kamuoyunda bu anket
oranına göre “iyi” olarak
değerlendirilen iki isimden
AK Parti Milletvekili 
Ali Özkaya yüzde 26.1,
Mehmet Taytak ise yüzde
23.6 beğeni oranına
ulaşarak seçmen nezdinde
öne çıktı. İYİ Parti
Afyonkarahisar Milletvekili
Hakan Şeref Olgun ise
yüzde 20,4 oy oranıyla orta
düzeyde bir beğeni elde
ederek kamuoyundan
“geçer not” aldı.

SINIFTA KALAN
VEKiLLER 

AK Parti’nin diğer iki
Afyonkarahisar Milletvekili
İbrahim Yurdunuseven ve
Hasan Arslan ise anketin en
düşük beğeni oranlarına
sahip isimleri olarak öne
çıktı. Yurdunuseven yüzde
19,1, Hasan Arslan ise
yüzde 17,4 oy alırken,
özellikle Hasan Arslan’ın
performansının seçmen
tarafından zayıf bulunduğu
ve her iki milletvekilinin de
kamuoyunda sınıfta 
kaldığı görüldü.

PARTİ OY ORANLARI
DİKKAT ÇEKTİ

Anketin parti oy 
oranlarına bakıldığında,
Cumhur İttifakı’nın
Afyonkarahisar’daki
üstünlüğünü koruduğu
dikkat çekti. AK Parti’nin
yüzde 38,2, MHP’nin ise
yüzde 13,8 oy aldığı tabloda,
Cumhur İttifakı’nın toplam
oy oranı yaklaşık yüzde 52
seviyesine ulaştı.
Araştırmada öne çıkan bir
diğer başlık ise CHP’nin
Afyonkarahisar’da oylarını
artırması oldu. 

ÖZKAYA

TAYTAK

OLGUN

YURDUNUSEVEN

ARSLAN

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, Cumhurbaşkanlığı Yüksek İstişare Kurulu 
Üyesi Cemil Çiçek ve Gazeteci Yavuz Donat’ı İl Başkanlığında ağırladı. Ziyaretin ardından, Başkan Şahin,

konuklarına Afyonkarahisar’ın simgesi olan el yapımı mermer satranç takımı hediye etti.

Çiçek ve Donat’tan AK Parti İl Başkanlığına ziyaret

Önemli isimler buluştu 

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) İscehisar Meslek
Yüksekokulunun (MYO) kuruluşunun 30. yılı etkinlikleri
kapsamında program düzenlendi. Programda; İscehisar MY-
O’nun kuruluşundan bugüne kadar görev yapan öğretim
elemanlarına plaket takdim edildi. Ayrıntılar 8. sayfada 

İscehisar MYO’nun
30. yılı kutlandı

Afyonkarahisar Belediye Meclisi
2026 yılına merhaba demek için 5 Ocak

Pazartesi günü toplanacak. 
Toplantıda, şehrin geleceğiyle ilgili önemli

kararların alınması bekleniyor.  8’de

Belediye 
Meclisi 2026’nın 

ilk toplantısını
yapacak

İYİ Parti İl Başkanı  Mısırlıoğlu, PTT
Başmüdürlüğü’nün 1 Ocak itibarıyla
kapatılmasını ve Konya’ya bağlanma-
sını sert bir şekilde eleştirdi. 8’de

AFYON’A DEVLET ELİNDEN CEZA

BAŞMÜDÜRLÜK KAPATILDI, 
YETKİLER ALINDI
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Hotel’de 
yılbaşı coşkusu zirve yaptı

Akrones Afyon’da lüks
ve konforu bir arada sunan
Akrones Hotel, 2026 yılına

unutulmaz bir yılbaşı
gecesiyle “merhaba” dedi

Afyon’un lüks ve konforuyla dikkat çeken Akrones Hotel, 2026 yılına unutulmaz bir
yılbaşı gecesiyle “merhaba” dedi. Şehirdeki en prestijli otellerden biri olarak misafirlerine

benzersiz bir deneyim sunan Akrones, yılbaşı gecesini bir şölene dönüştürdü.

Ünlü oyuncu Aslı Bekiroğlu, ka-
tıldığı bir programda, miyom
ameliyatı sırasında yaşadığı

komplikasyonları ve doktor hatasın-
dan kaynaklanan sağlık sorunlarını
ilk kez anlattı. Bekiroğlu, yanlışlıkla
bağırsağının kesildiğini ve bunun
sonucunda art arda ameliyatlar ge-
çirmek zorunda kaldığını belirtti.

DOKTOR HATASI
Bekiroğlu, miyom aldırmak için girdiği
ameliyat sırasında yaşadığı olayı şu şe-
kilde aktardı: “Rahmimden miyom
alırken yanlışlıkla bağırsağımı kestiler,
7 santim kadar. Bir hafta sonra tekrar
ameliyat oldum. Çünkü arada diktiler,
ama sonra bir sızıntı olmuş.” Ünlü oyun-
cu, doktor hatasından kaynaklanan bu
komplikasyon nedeniyle sağlığıyla ilgili
büyük zorluklar yaşadığını dile getirdi.
Bu hata, Bekiroğlu’nun sağlık sürecinin
başlangıcını olumsuz etkiledi.

YENİDEN AMELİYAT 
Bekiroğlu, doktor hatası nedeniyle bir
dizi ek operasyon geçirdiğini ve bu süreçte
sağlık durumu hakkında şunları söyledi:
“6-7 ay bekledik, en son ekimde bir ame-
liyat daha oldum. Kasımı aldılar ve arayı
kapatmaya çalıştılar, ancak tam tutmadı.
Şimdi de bacağımdan bir parça alıp, içeri
koyacaklar.” Oyuncu, bu müdahalelerle
ilgili olarak, Ocak ayında bir ameliyat
daha geçireceğini ve Mart veya Nisan
ayında başka bir operasyon yapılacağını
belirtti. Bekiroğlu, yaşadığı sağlık sorun-
larının sadece fiziksel değil, duygusal an-
lamda da zorluklar yarattığını ifade etti.
Programda kendisine yöneltilen “Bu
büyük bir doktor hatası değil mi?” soru-
suna ise, “Tabii canım… Herkes ‘Kilo al-
dın mı, hamile misin?’ falan diyor. Kilo
aldım mı? Evet, hayvan gibi ilaç kullanı-
yorum çünkü. Buramda poşetim var, bu-
ramda da fıtığım patladı”

aslı Bekiroğlu’nun, zor günleri
Aslı Bekiroğlu, miyom ameliyatı sırasında 

yaşadığı doktor hatası nedeniyle yeniden ameliyat olacak.
Bağırsağının yanlışlıkla kesildiğini açıklayan ünlü oyuncu, art

arda geçirdiği operasyonların detaylarını ilk kez paylaştı.

deniz ve Yıldırım’ın 
kar altında aile pozu

Kaan Yıldırım ve Pınar Deniz çifti
2026’nın ilk gününde kar altında
mutluluklarını paylaştı. Kaan Yıldırım
ve Pınar Deniz, 2026 yılının ilk
gününde evlerinin bahçesinde kar
yağışını izlerken, oğulları Fikret Ha-
kan ile unutulmaz bir anı yaşadılar.
17 Eylül 2024’te Roma’da evlenen
ünlü çift, 2025’in Nisan ayında o-
ğulları Fikret Hakan’ı dünyaya ge-
tirmişti. Anne ve baba olmanın mut-
luluğunu yaşayan çift, yeni yılın ilk
kar yağışında, ailenin birlikte olmanın

keyfini çıkararak, bu anı fotoğraflarla
ölümsüzleştirdi. Kaan Yıldırım, kar
altında çekilen bu mutlu anları sosyal
medya hesabından “01.01.2026” notu
ile paylaştı. Aile fotoğrafı, çiftin ta-
kipçileri tarafından büyük ilgiyle
karşılandı. Hem Pınar Deniz hem de
Kaan Yıldırım, ailecek geçirdikleri
bu özel anları sosyal medya üzerinden
paylaşarak, karın ve ailenin sıcaklığını
birleştirdiler. Bu anlamlı an, sadece
aile için değil, hayranları için de un-
utulmaz bir anı oldu.

Ebru Şahin, 8 derece
sıcaklıkta denize girerek

sosyal medya
hesabından dikkat çeken

bir paylaşım yaptı
Ünlü oyuncu Ebru Şahin, 2026 yılına
eşi milli basketbolcu Cedi Osman ile
birlikte girdi. Sosyal medya hesabından
yaptığı paylaşımla yeni yıla soğuk bir
başlangıç yaptı. Ebru Şahin, yılın ilk
saatlerinde 8 derece sıcaklıkta denize girdiği
anları takipçileriyle paylaştı. Soğuk havaya
aldırmadan suya giren Şahin, o anları “Çok
rahat, çok profesyonel bir donuş” diyerek
tanımladı. Şahin’in bu cesur paylaşımı,
sosyal medyada büyük ilgi gördü.

ebruSahin’den, Soğukta 
cesur adım 

Ünlü oyuncu Yasemin Ergene, 14 yıllık
evliliğini tek celsede sonlandırarak yeni
bir başlangıç yaptı. Ergene’nin Beykoz’daki
yeni lüks villası ve ödediği dudak uçuklatan
kira, sosyal medyada büyük ilgi gördü.
Boşanma sonrası yaşamında köklü bir
değişiklik yapan Yasemin Ergene, Sarıyer’
deki boğaz manzaralı villasını geride
bıraktı. Çocuklarıyla birlikte daha sakin
bir yaşam arayan Ergene, Beykoz’un en
gözde semtlerinden birine taşındı. Lüks
bir siteye yerleşen Ergene’nin yeni evinin
aylık kirası ise gündeme bomba gibi düştü.

KİRA BEDELİ 
ŞAŞKINLIK YARATTI

Yasemin Ergene’nin bu yeni başlangıç
için ödediği kira bedelinin aylık 20 bin
dolar olduğu iddia ediliyor. Ergene’nin
bu lüks villada yeni yaşamına başlaması,
dikkatleri bir kez daha üzerine çekti.Ünlü
oyuncu, kar manzaralı bahçesinin fotoğ-
rafını takipçileriyle paylaştı.

yasemin ergene’nin Beykoz’daki sarayı

Ünlü şarkıcı İbrahim Tatlıses, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımla, Galip
Öztürk’ü Batum’daki evinde ziyaret ettiğini duyurdu. “Galip Öztürk kardeşimi Ba-
tum’da evinde ziyaret ettim… çocukları ile birlikte iyi seneleri olsun inşallah” notunu
düştüğü fotoğraf, sosyal medya kullanıcıları tarafından ilgiyle karşılandı. Fotoğrafın
detaylarında, Öztürk’ün 20 çocuğunun yer alması dikkatlerden kaçmadı.

Tatlıses ve Öztürk’ün fotoğrafı;

Ünlü şarkıcı İbrahim Tatlıses, kırmızı bültenle aranan iş insanı 
Galip Öztürk’ü Batum’da evinde ziyaret etti. Fotoğrafın dikkat çeken

bir diğer detayı ise Öztürk’ün 20 çocuğuyla verdiği poz oldu.

Akrones Hotel’in sahnesinde, Türk pop
müziğinin en sevilen isimlerinden Oğuzhan
Koç ve Hande Ünsal, yılbaşı galasında
muazzam bir performans sergileyerek,
geceye damgasını vurdu. Sevilen şarkılarını
seslendiren ünlü sanatçılar, misafirlerine
keyif dolu anlar yaşatarak 2026’ya neşeli
bir başlangıç yapmalarını sağladı. Akşam
boyunca eğlenceli bir atmosferin hakim ol-
duğu gecede, konuklar unutulmaz anlar
yaşarken, müzikseverler gönüllerince eğlendi.

YOĞUN İLGİ VE EĞLENCELİ
AKTİVİTELER

Akrones Hotel’in yılbaşı organizasyonu
büyük ilgi gördü. Misafirler, gala prog-
ramında eğlenceli anlar yaşarken, çocuk-
lar için hazırlanan özel aktiviteler ve
yarışmalar da geceye renk kattı. Aile bo-
yu eğlenceye imza atan Akrones, küçük
misafirlerinin de yeni yıla eğlenceli bir
atmosferde girmesini sağladı.

GÖRKEMLİ GALA, ŞIKLIK VE
KONFORLA BİRLEŞTİ

Akrones Hotel’deki yılbaşı gecesi, şıklık ve
zarafetin bir araya geldiği mükemmel bir
organizasyondu. Lüks iç mekanları ve mod-
ern dekorasyonu ile misafirlerine konforlu
bir ortam sunan Akrones, yılbaşı gecesinde
her detayıyla göz doldurdu. Konuklar, Akro-
nes’un eşsiz lezzetleriyle donatılmış açık
büfe menüsünden de keyif aldı. Zengin
seçenekleriyle damaklarda unutulmaz tatlar
bırakan yılbaşı menüsü, gecenin özel anlarını
taçlandırdı. 2026’ya muazzam bir başlangıç
yapmanın yanı sıra, Akrones Hotel’deki
yılbaşı coşkusu, her yönüyle unutulmaz bir
deneyim sundu. Bu tür özel gecelerde
eğlence, konfor ve şıklığı bir arada arayanlar
için Akrones Hotel, her zaman ilk tercih
olacak. Yılbaşını Akrones’te geçirenler, sa-
dece bir gece değil, uzun süre hatırlayacakları
bir anı biriktirmiş oldular.

20 çocuk, 1 firari
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Afyonkarahisar’da iki otomobilin çarpışması sonucu meydana gelen trafik kazasında 4 kişi yaralandı.
Kaza, kent merkezi eski Çevik Kuvvet Kavşağında meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, F.Ö., 

idaresindeki 03 LF 146 plakalı otomobil henüz belirlenemeyen bir sebepten ötürü İ.T., yönetimindeki 03 SC
286 plakalı otomobille çarpıştı. Kazada her iki araç sürücüsüyle birlikte toplamda 4 kişi yaralandı. 

Yaralılar kaza sonrası çevredekilerin haber vermesi üzerine olay yerine gelen ambulanslarla 
hastanelere kaldırıldı. Kazanın ardından polis tarafından inceleme başlatıldı.  n HABER MERKEZİ

Otomobillerin çarpıştığı kazada

4 kişi yaralandı

Hava sıcaklıklarının eksi 15 derecelere kadar düştüğü
ve okulların bir gün tatil edildiği Afyonkarahisar buz
kesti. Olumsuz hava şartlarının devam ettiği Afyonkarahis-
ar’da hava sıcaklıkları yaklaşık bir haftadan bu yana
eksik derecelerde seyretmeye devam ediyor. Sıcaklıkların
sıfırın altında eksi 15 derecelere kadar düştüğü kentte
şelaleler, çaylar, dereler ve süs havuzları dondu. Soğuk
havalardan dolayı kent sokakları ve caddeleri boş kalırken
vatandaşların zaruri olmadıkça dışarıya çıkmadıkları gö-
zlendi. Meteoroloji 5. Bölge Müdürlüğü tarafından ya-
yımlanan “Gerçekleşen En Düşük Sıcaklıklar” tablosuna
göre, Ocak ayına girilmesiyle birlikte Afyonkarahisar ve 

Muğla’nın Datça ilçesinde, Afyonkarahisar’dan çalışmak üzere gelen 
25 yaşındaki M.K., boş bir arazide ağaca asılı halde ölü olarak bulundu. Olay, İskele 

Mahallesi’nde gece saat 03.00 sıralarında meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, bir süre
önce Afyonkarahisar’dan Datça’ya gelen ve bir iş yerinde çalışmaya başlayan M.K. (25) 

isimli genç, çalıştığı iş yerinin yakınındaki boş bir arazide ağaca asılı halde bulundu. İhbar 
üzerine bölgeye polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Kısa sürede olay yerine gelen sağlık 

ekipleri, gencin hayatını kaybettiğini belirledi. Olayla ilgili soruşturma başlatıldı.

AFYONLU GENÇ DATÇA’DA ÖLÜ BULUNDU

Afyon donuyor
En soğuk ilçe Şuhut 
rekor kırdı 

ilçelerinde kaydedilen en düşük 
sıcaklıklar şu şekilde sıralandı:
Şuhut : -15.1°C
Sultandağı : -14.8°C
Sinanpaşa : -14.3°C
Bayat (bir ölçüm noktası) : -14.3°C
İhsaniye : -14.1°C
İscehisar : -13.3°C
Afyonkarahisar Havaalanı : -13.2°C
Bolvadin ve Hocalar : -12.9°C
Emirdağ : -12.8°C
Sandıklı : -12.6°C
Çay : -12.4°C
Çobanlar : -12.3°C
Başmakçı (bir ölçüm noktası) : -11.9°C
Afyonkarahisar Merkez : -11.6°C
Kızılören : -10.9°C
Evciler : -10.2°C
Dinar : -9.2°C
Dazkırı : -9.1°C
Soğuk hava, şehri etkisi altına almaya de-
vam ederken, vatandaşlar dikkatli
olmaları konusunda uyarılıyor.
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

3 OCAK 2026 CUMARTESİ
YIL: 31  SAYI: 8786

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Afyonkarahisar’da kurulması planlanan
Füze Üst Komutanlığı kapsamında İl
Özel İdaresine ait 19 taşınmazın tahsisi,
İl Genel Meclisi’nin 5 Ocak’taki toplan-
tısında görüşülecek. Afyonkarahisar İl
Genel Meclisi, 2026 yılının ilk toplantısı-
nı 5 Ocak 2026 tarihinde gerçekleşti-
rerek kent açısından stratejik öneme
sahip önemli bir gündem maddesini ele
alacak. Toplantının en dikkat çeken başlığı,
Afyonkarahisar’da kurulması planlanan
15. Füze Üst Komutanlığı kapsamında
yapılacak taşınmaz tahsisi olacak.  Edinilen
bilgilere göre, Füze Üst Komutanlığı
bünyesinde binlerce subayın Afyonkarahis-
ar’da görev yapması öngörülürken, bu
kapsamda altyapı ve yerleşke çalışmaları-
nın aralıksız sürdüğü öğrenildi. Savunma
alanında büyük önem taşıyan yapılanma-
nın, Afyonkarahisar’ın hem stratejik
konumunu hem de sosyo-ekonomik ya-
pısını doğrudan etkilemesi bekleniyor.

YENİDEN 
YAPILANDIRILACAK

Bu doğrultuda, Afyonkarahisar İl Özel
İdaresine ait Merkez Ali İhsan Paşa
Mahallesi sınırları içerisinde bulunan
19 adet taşınmazın, 15. Füze Üst Ko-
mutanlığı’nın yeniden yapılanması
kapsamında Milli Savunma Bakanlığına
25 yıl süreyle tahsis edilmesi konusu,
İl Genel Meclisi üyelerinin değerlen-
dirmesine sunulacak. Meclis günde-
minde yer alan madde şu şekilde ifade
edildi: “İlimiz Merkez Ali İhsan Paşa
Mahallesinde bulunan, İl Özel İdaresine
ait 19 adet taşınmazın, 15. Füze Üst Ko-
mutanlığının yeniden yapılanması kap-
samında Milli Savunma Bakanlığına 25
yıl süre ile tahsis edilmesi konusunun
görüşülmesi.” Söz konusu tahsis kararının
kabul edilmesi halinde, Füze Üst Komu-
tanlığına yönelik çalışmaların hız kaza-
nacağı, Afyonkarahisar’ın savunma sanayii
ve askeri yapılanma açısından bölgesel
bir merkez konumuna gelmesinin önünün
açılacağı değerlendiriliyor.

Binlerce subay Afyon'a gelecek
FÜZE KOMUTANLIĞI İÇİN 
TAHSİS GÜNDEMDE
Afyonkarahisar İl Genel Meclisi, 2026 yılının
ilk toplantısında şehir açısından stratejik

öneme sahip Füze Üst Komutanlığına ilişkin
önemli bir kararı ele alacak

Konuyla ilgili kurumdan yapı-
lan yazılı açıklamada, toplantı-
larının il merkezi başta olmak
üzere ilçe, belde ve köylerde
yapıldığı kaydedildi. Açıklama-
da, “2025 yılı içerisinde toplam
bin 662 eğitim ve bilgilendirme
toplantısı yapılmış olup bu
toplantılara 25 bin 186 çiftçi ve
üretici katılım sağlamıştır.
Eğitim faaliyetleri her cuma
günü il merkezi ve ilçelerimizde
belirlenen camilerde, akşam
saatlerinde köy konakları ve
kahvehanelerde, ayrıca müftü-
lüklere bağlı Kur’an kurslarında
kadın çiftçilerimize yönelik
olarak gerçekleştirilmiştir. Bu
eğitimlerde bitkisel ve hayvansal
üretim planlaması, tarım ve
hayvancılık desteklemeleri, gıda

güvenliği, TARSİM uygulamaları,
tarımda yeni teknolojilerin kul-
lanımı ve verimli üretim yön-
temleri gibi konularda çiftçileri-
mize yönelik bilgilendirme top-
lantıları düzenlenmiştir” 
n HABER MERKEZİ

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı
Vedat Işıkhan, İŞKUR aracılığıyla en-
gelli ve eski hükümlü vatandaşlara
kendi işlerini kurmaları için verilen
hibe desteklerinin artırıldığını açıkladı.
Bakan Işıkhan, sosyal medya hesabın-
dan yaptığı paylaşımda, engelli ve es-
ki hükümlü vatandaşlara yönelik hibe
desteği tutarlarının güncellendiğini
bildirdi. Buna göre, İŞKUR tarafından
2026 yılı 1. dönemi itibarıyla geçerli ol-
mak üzere; engelli vatandaşların kendi
işini kurmasını teşvik etmek amacıyla
sağlanan hibe desteği 735 bin liraya,
eski hükümlü bireylerin iş hayatına
yeniden kazandırılması için verilen destek
ise 550 bin liraya yükseltildi. Ayrıca,
işgücü piyasasında çalışma imkanı kısıtlı
olan engellilere yönelik korumalı iş yer-
lerinin kapasitesini artırmak amacıyla
sağlanan kuruluş sermayesi desteği de
905 bin liraya çıkarıldı.

“İSTİHDAMA DESTEK 
OLMAYA DEVAM EDECEĞİZ”

Bakan Işıkhan açıklamasında, deza-
vantajlı grupların iş gücüne katılımını
önemsediklerini belirterek, şu ifadeleri
kullandı: “Engelli ve eski hükümlü
vatandaşlarımıza yönelik uyguladı-
ğımız hibe desteğini artırdık. Yeni
yılda da istihdama ve üretime tam
destek olmaya devam edeceğiz. Erişile-
bilir ve etkin hizmetlerimiz ile deza-
vantajlı grupların hem iş hayatına
hem de sosyal hayata katılımını güç-
lendiriyoruz.” Destek programı için
başvuruların bugün itibarıyla başladı-
ğını belirten Işıkhan, son başvuru
tarihinin 16 Ocak olduğunu kaydetti.
Vatandaşlar, başvurularını ve detaylı
bilgi edinme işlemlerini “iskur.gov.tr”
ve “engelsiz.iskur.gov.tr” adresleri ü-
zerinden gerçekleştirebilecek.

n KAYNAK TRT HABER

Ciftciler icin bilgilendirme toplantısı 
Afyonkarahisar Tarım ve Orman İl Müdürlüğünden yapılan açıklamada, 2025 yılında çiftçi ve besicilere yönelik 
bin 662 eğitim ve bilgilendirme toplantısı yapıldığı ve bu toplantılara 25 bin 186 çiftçi ve üreticinin katıldığı belirtildi

gümüş için uzmanlardan düşüş uyarısı
Yeni yılda tarihi rallisine
devam eden gümüş için

uzmanlardan düşüş uyarısı geldi.
Uzmanlar, kısa vadede gümüş

fiyatlarında sert dalgalanmaların
yaşanabileceğini belirtti

Zayıflayan dolar, jeopolitik gerilimler ve ABD Merkez
Bankası’nın faiz indirimi beklentileri ile 2025 yılını
rekor seviyelerden kapatan gümüş, rallisine yeni yılda
devam ediyor. Beyaz metal, 83.97 dolara kadar yükselerek
2025’i yüzde 150 kazançla kapattı. Gümüş, kar satışlarıyla
70 dolara kadar indikten sonra yüzde 4’ün üzerinde
değer kazanarak bugün 74 dolara yükseldi. ABD’de faiz
indirimlerinin sürmesi ve doların zayıflaması halinde
altın ve gümüşün destek bulmaya devam edeceği bek-
lentisi güç kazanırken, uzmanlardan gümüş için düşüş
uyarısı geldi. TD Securities kıdemli emtia stratejisti
Daniel Ghali, Comex gümüş piyasasında toplam açık
pozisyonların yaklaşık yüzde 13’ünün önümüzdeki iki
hafta içinde satılmasını beklediklerini ve bunun aşağı

yönlü sert bir yeniden fiyatlamaya yol açabileceğini
söyledi. Tatil sonrası düşük likiditenin fiyat hareketlerini
daha da artırabileceği vurgulandı.

Afyonkarahisar Tarım ve Orman İl Müdürlüğünden yapılan açıklamada, 2026 yılı besilik hayvan ithalatına iliş-
kin başvuruların 12 Ocak da başlayacağı belirtildi. Konuyla ilgili kurumdan yapılan yazılı açıklamada, “2026 yılı
besilik hayvan ithalatına ilişkin başvurular, kapasite büyüklüğüne bakılmaksızın, 12-23 Ocak 2026 tarihleri
arasında il ve ilçe Tarım ve Orman Müdürlükleri aracılığıyla alınacaktır. Başvuru yapacak yetiştirici ve işletmelerin,
güncel kapasite talimatına uygun olarak işletme kapasitelerini il ve ilçe Tarım ve Orman Müdürlüklerine müracaat
ederek güncellemeleri gerekmektedir. İşletme kapasitesini güncellemeyen ve TÜRKVET sistemine kayıtlı olmayan
kişiler başvuru yapamayacaktır. İlgili tüm yetiştiricilere ve işletmelere önemle duyurulur” ifadelerine yer verildi.

Besicilik ithalatına yönelik açıklama 

engelli ve eski 
hükümlü hibe 
destekleri 
ArtırılDı 
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BEKLENTİYİ KARŞILAMADI
İddiaya göre doktor tarafından, fetal
DNA testiyle bebeğin genetik ve alerjik
hastalık risklerinin yanı sıra cinsiyetinin
de ayrıntılı şekilde öğrenilebileceği ifa-
de edildi. Bu bilgilendirme doğrultu-
sunda testi yaptıran aile, sonuçların
gelmesiyle birlikte yalnızca Down
sendromuna ilişkin bir değerlendirme
ile karşılaştı. Test sonucunda genetik
hastalıklar, alerji riski ya da cinsiyet
bilgisine dair herhangi bir detayın yer
almadığı belirtildi.

DOKTOR İLE HASTA 
ARASINDA 

GÖRÜŞ AYRILIĞI
Durumu hastane yetkilileriyle paylaşan
aile, ilk görüşmede testin çok daha
kapsamlı olduğunun anlatıldığını dile
getirdi. Ancak iddiaya göre ilgili doktor,
böyle bir yönlendirme yapmadığını be-
lirterek bu ifadeleri reddetti. Taraflar
arasındaki bu görüş ayrılığı, test öncesi
yapılan bilgilendirmenin yeterliliğini
yeniden gündeme getirdi.

ÜCRET İADESİ TALEBİ 
KARŞILIK BULMADI

Aile, anlatılan kapsamın dışında ve
daha dar içerikli bir test için yüksek
bir ücret ödendiğini savunarak ücret iadesi
talebinde bulundu. Ancak hastane yöne-
timinin bu talebe olumlu yanıt vermediği
ve iade yapılamayacağının bildirildiği ifade
edildi. Bu durum, hasta memnuniyeti ve
bilgilendirme sorumluluğu konularında
soru işaretlerine neden oldu.

İNCELEME TALEBİ
GÜNDEMDE

Yaşanan sürecin ardından aile, yanlış
ya da eksik bilgilendirme nedeniyle
maddi ve manevi mağduriyet yaşadığını
belirterek bir miktar ücretin iadesini
talep etti. Ayrıca benzer durumların
tekrar yaşanmaması adına hastane ve
ilgili doktor hakkında gerekli inceleme-
lerin yapılması çağrısında bulundu.

afyon’da özel hastanede 

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, Gürcistan, Al-
manya, Bulgaristan, ABD, Hırvatistan, İsviçre, Karadağ, Rusya ve Yunanistan’da gerçekleştirilen
operasyonlar sonucu yakalanan 40 suçlunun Türkiye’ye iade edilmesini sağladıklarını belirtti.
Bakan Yerlikaya, suçluların izinin titizlikle takip edildiğini vurguladı.

TÜRKİYE’YE GETİRİLEN BAZI SUÇLULAR:
H.S. (GÜRCİSTAN) – KASTEN ÖLDÜRME
E.C.A. (GÜRCİSTAN) – SUÇ ÖRGÜTÜNE ÜYE OLMA, KASTEN ÖLDÜRME
S.C. (GÜRCİSTAN) – HIRSIZLIK, KONUT DOKUNULMAZLIĞINI İHLAL 

ETME, BASİT YARALAMA
C.E. VE C.E. (GÜRCİSTAN) – FUHUŞA TEŞVİK
Ç.B. (GÜRCİSTAN) – YAĞMA VE YARALAMA
A.Ö. (GÜRCİSTAN) – SUÇ ÖRGÜTÜ KURMA, HIRSIZLIK, KİŞİSEL 

VERİLERİ HUKUKA AYKIRI OLARAK ELE GEÇİRMEK
H.U. (GÜRCİSTAN) – UYUŞTURUCU MADDE TİCARETİ
A.K. (GÜRCİSTAN) – KASTEN ÖLDÜRME VE KASTEN YARALAMA
H.G. (GÜRCİSTAN) – RESMİ BELGEDE SAHTECİLİK
S.Ç. (GÜRCİSTAN) – ÇOCUĞUN CİNSEL İSTİSMARI
M.T. (ABD) – BİLİŞİM SİSTEMLERİNİN KULLANILMASI SURETİYLE 

DOLANDIRICILIK
T.T. VE Ü.A. (ALMANYA) – UYUŞTURUCU MADDE TİCARETİ
H.Y. (ALMANYA) – KASTEN ÖLDÜRME
M.K. (ALMANYA) – HAKARET, GÖREVİ YAPTIRMAMAK İÇİN DİRENME, KİŞİYİ

HÜRRİYETİNDEN YOKSUN KILMA
Y.Ö. (HIRVATİSTAN) – KASTEN ÖLDÜRMEYE TEŞEBBÜS
E.Ş. (KARADAĞ) – KASTEN YARALAMA NETİCESİNDE ÖLÜME NEDEN OLMA
H.Ş. (RUSYA) – KASTEN ÖLDÜRME
O.T. (YUNANİSTAN) – KASTEN ÖLDÜRME
B.C. (İSVİÇRE) – TERÖR ÖRGÜTÜ PROPAGANDASI YAPMAK
Ü.D. (BULGARİSTAN) – TERÖR ÖRGÜTÜ PROPAGANDASI YAPMAK
E.A. (BULGARİSTAN) – DOLANDIRICILIK, HAKARET, GİZLİLİĞİN İHLALİ, RÜŞVET,

RESMİ BELGEDE SAHTECİLİK, YAĞMA, KİŞİSEL VERİLERİ 
ELE GEÇİRME

Ü.K. (GÜRCİSTAN) – BİLİŞİM SİSTEMLERİNİN KULLANILMASI SURETİYLE 
DOLANDIRICILIK

M.A. (GÜRCİSTAN) – DOLANDIRICILIK VE HIRSIZLIK
S.D. (GÜRCİSTAN) – UYUŞTURUCU MADDE TİCARETİ YAPMA
A.R.K. (GÜRCİSTAN) – BAŞKALARINA AİT KİMLİK KULLANMA VE HIRSIZLIK
Z.M. VE T.M. (GÜRCİSTAN) – KASTEN ÖLDÜRME
A.G. (GÜRCİSTAN) – UYUŞTURUCU MADDE SATIN ALMAK VE KULLANMAK, 

HIRSIZLIK
Ş.V. (GÜRCİSTAN) – BİLİŞİM SİSTEMLERİNİN KULLANILMASI SURETİYLE 

DOLANDIRICILIK, HIRSIZLIK, VERGİ USUL KANUNUNA 
MUHALEFET

Ü.U. (GÜRCİSTAN) – RUHSATSIZ SİLAH TAŞINMASI VEYA BULUNDURULMASI, 
İŞKENCE VE YAĞMA

S.Ş. (GÜRCİSTAN) – DOLANDIRICILIK
Ö.K. (GÜRCİSTAN) – BİLİŞİM SİSTEMLERİNİN KULLANILMASI SURETİYLE 

DOLANDIRICILIK, RUHSATSIZ SİLAH TAŞIMA VEYA 
BULUNDURMA, RESMİ BELGEDE SAHTECİLİK

M.Ö. (GÜRCİSTAN) – 5809 SAYILI YASAYA MUHALEFET VE DOLANDIRICILIK
M.Y. (GÜRCİSTAN) – TASARLAYARAK ÖLDÜRME VE HAKARET
Ö.U. (GÜRCİSTAN) – UYUŞTURUCU VEYA UYARICI MADDE SATIN ALMAK VE 

KULLANMAK
Ü.Y. (GÜRCİSTAN) – HÜKÜMLÜ VEYA TUTUKLUNUN KAÇMASI
A.M.S. (GÜRCİSTAN) – ZİMMET, MALVARLIĞI DEĞERLERİNİN GAYRİMEŞRU 

KAYNAĞINI GİZLEMEK

test skandalı
Afyonkarahisar’da özel bir hastanede yaptırılan fetal DNA testi, iddialara göre hasta ile sağlık kuruluşu

arasında ciddi bir bilgilendirme tartışmasına yol açtı. Özel bir hastanenin Kadın Doğum bölümünde görev
yapan Dr. E. B.’nin yönlendirmesiyle 8 Aralık tarihinde yapılan test için bir miktar ödeme

yapıldığı, ancak test kapsamının beklentileri karşılamadığı iddia edildi.

türkiye’ye getirildi

Kırmızı Bültenle
aranan 40 suçlu

Gürcistan, Almanya, Bulgaristan, 
ABD, Hırvatistan, İsviçre, Karadağ, Rusya ve

Yunanistan’da yakalanan kırmızı bültenle ve ulusal
seviyede aranan 40 suçlu Türkiye’ye getirildi.

Afyonkarahisar’da kontrolden çıkarak devrilen otomobilin sürücüsü yaralandı.
Kaza, Sandıklı ilçesi Kozvan köyü yakınlarında meydana geldi. Edinilen
bilgilere göre, İ.Ö., idaresindeki 43 RS 993 plakalı otomobil sürücüsünün
henüz belirlenemeyen bir sebepten ötürü direksiyon hakimiyetini kaybetmesi
sonucu kontrolden çıktı. Savrulan araç ardından şarampole girerek devrildi.
Kazada otomobil sürücüsü yaralandı. Yaralanan İ.Ö., çevredekilerin haber
vermesi üzerine olay yerine gelen ambulansla hastaneye kaldırıldı. Kazanın
ardından jandarma tarafından inceleme başlatıldı.

Devrilen otomobil sürücüsü yaralandı

Afyonkarahisar Gazligöl Caddesi’nde,
kalp krizi geçiren sürücü park halindeki
araçlara çarptı. Olay yerine gelen sağlık
ekipleri, sürücüyü hastaneye kaldırarak
tedavi altına aldı. Afyonkarahisar Gazligöl
Caddesi üzerinde meydana gelen kazada,
A.K. isimli bir vatandaş direksiyon
başında kalp krizi geçirerek kontrolü
kaybetti. Park halindeki araçlara çarpan
sürücü, çevredeki vatandaşların ihbarı
üzerine olay yerine gelen sağlık ekipleri
tarafından hastaneye kaldırıldı.

SAĞLIK EKİPLERİ MÜDAHALE ETTİ
İhbar üzerine kısa sürede olay yerine
ulaşan sağlık ekipleri, kalp krizi geçiren
sürücüye ilk müdahaleyi yaparak, du-
rumu ciddiyetini koruyan A.K.’yı hasta-
neye sevk etti. Olayla ilgili soruşturma
başlatıldı. Kazanın ardından, park
halindeki araçlarda maddi hasar
meydana gelirken, sürücünün sağlık
durumu hakkında henüz net bir
açıklama yapılmadı.

KALP KRİZİ GEÇİREN SÜRÜCÜ

Park halindeki 
araçlara çarptı 
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sinanpaşa İlçesi Düzağaç İlim ve Kültürü yaşatma Derneği
OlAĞAn genel KUrUl

Derneğimizin Olağan Genel Kurul toplantısı aşağıda yazılı olan gündemle 21.1.2026 günü Saat: 17:00’da
Fatih mahallesi Erdil Sokak Dış kapı no:6 İç kapı no:1 Sinanpaşa Afyonkarahisar adresimizdeki Dernek Merkezinde
yapılmasına, çoğunluk sağlanamadığı takdirde 28.1.2026 tarihinde nisapsız olarak aynı yer ve saatte aşağıdaki gün-
demle yapılacaktır.

GÜNDEM: 
1. Açılış ve Yoklama,
2. Genel Kurul Divan Başkanlığının Seçilmesi,
3. Yönetim ve Denetleme Kurulu Raporlarının Okunması  ve Yönetim Kurulunun İbrası,
4. Yönetim ve Denetim Kurulu Asil ve Yedek Üyelerinin Seçilmesi,
5. Yeni seçilen yönetim kuruluna, derneğin lüzumlu olan taşınır,(Her türlü marka ve model motorlu taşıt

dâhil) satın alınması ve satılması, bağış yoluyla kabul edilmesi ve bağışlanması veya taşınmaz malların satın alınması,
bağış ve vasiyet yoluyla derneğe intikal edenlerin dernek üzerine intikal ve tescil muamelelerinin yapılması, mülkiyetten
başka ayni hakların tesis edilmesi veya mevcut taşınmaz malların satılması ve bağışlanması veya kendisine ait mevcut
taşınmaz mallar üzerinde mülkiyetin dışında ayni hakların yapılacak olan sözleşme, protokol vs. neticesi başkaları
lehine tescil edilmesi, başka özel ve tüzel kişilere tahsis edilmesi veya kiralanması, tapuda, kadastroda ve belediyede
taşınmazların ifraz, taksim, tevhit ve cins tashihi ve yola terk muamelelerinin yapılması, verilecek intifa haklarının
kabulü ve terkin (intifaın kaldırılması) muamelelerinin yapılması, alternatif ve uzlaşma çözüm yollarına müracaat
etme yetkisinin verilmesi hususlarında yönetim kuruluna yetki ve salahiyet verilmesinin oylanması,

6. Dilek ve Temenniler,
7. Kapanış.

AK Parti Afyonkarahisar 
İl Gençlik Kolları, Türkiye Yüzyılı vizyonu

doğrultusunda, geleceğe dair
hedeflerini ve projelerini 

belirlemek için bir araya geldi

AK Parti Afyonkarahisar İl Gençlik Kolları, Yöne-
tim Kurulu toplantısını büyük bir katılımla
gerçekleştirdi. Toplantıya, TBMM Başkanlık

Divanı Üyesi ve AK Parti A fyonkarahisar Milletvekili
Av. İbrahim Yurdunuseven, AK Parti Afyonkarahisar
İl Başkanı Av. Turgay Şahin, Gençlik Kolları Başkanı
Mehmet Emin İntepe ve Gençlik Kolları Yönetim Ku-
rulu üyeleri katıldı. Toplantıda, Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan’ın ortaya koyduğu Türkiye Yüzyılı
vizyonu doğrultusunda, gençlik kollarının önümüzdeki

dönemdeki hedefleri ve projeleri hakkında görüş
alışverişinde bulunuldu. TBMM Başkanlık Divanı
Üyesi ve AK Parti A fyonkarahisar Milletvekili Av. İb-
rahim Yurdunuseven, gençliğin taşıdığı sorumlulukları
vurgularken, Türkiye Yüzyılı’nı inşa etmek için kararlı
bir şekilde çalışacaklarını ifade etti.

TÜRKİYE YÜZYILI İNŞA EDİLECEK
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin,
yaptığı konuşmada, “İnancı sağlam, bilinci yüksek ve
kararlılığı güçlü genç kadrolarımızla Türkiye Yüzyılı’nı
adım adım inşa etmeye aynı heyecan ve kararlılıkla
devam edeceğiz” diyerek, gençlik kollarının bu süreçteki
önemini vurguladı. Gençlik Kolları, Türkiye Yüzyılı’nın
inşasında aktif bir rol oynayacaklarını belirtti.
n HABER CEMİLE KAYTAN

AK Parti Gençlik Kolları bir araya geldi
Yeni hedefler belirlendi 

TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve AK Parti A fyonkarahisar Milletvekili 
Av. İbrahim Yurdunuseven, gençliğin taşıdığı sorumlulukları vurgularken, Türkiye Yüzyılı’nı 

inşa etmek için kararlı bir şekilde çalışacaklarını ifade etti.

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran
Yiğitbaşı, Hatay depremi sonrası Afyonkarahis-
ar’a yerleşen Ressam Didem Parlakyiğit Görücü
ve eşi Ömer Görücü’yü makamında kabul etti.
Görücü, sosyal medya üzerinden yaptığı
görüşme talebi sonrasında Valilikte ağırlandı.
Ziyaret sırasında, Ressam Didem Parlakyiğit
Görücü, atık malzemelerden el emeğiyle hazır-
ladığı ve “Türk Kadının Gücü”nü simgeleyen
özel tasarım tablosunu Vali Yiğitbaşı’na takdim
etti. Tabloda, Türk kadınının gücü ve zarafeti,
anlamlı bir sembol olarak resmedildi. Bu özel
hediye, Türk kadınının toplumdaki rolüne dair
derin bir mesaj veriyor. Vali Yiğitbaşı, Ressam
Görücü’nün bu anlamlı tablosunu kabul etmekten
duyduğu memnuniyeti dile getirerek, eserinin
Türk kadınının gücünü ve zarafetini en güzel
şekilde yansıttığını belirtti.

Ressam Didem Parlakyiğit 
Görücü’den özel ziyaret

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, cezaevlerinin yönetiminden sorumlu
yetkilileri makamında kabul etti. Kabulde, Afyonkarahisar Açık Cezaevi Müdürü Hasan Uçkaç,
Kampüs Açık Cezaevi Müdürü Lütfü Başkan ve E Tipi Cezaevi Müdürü İlhan Girgin de yer aldı.
Toplantıda, cezaevlerinin işleyişi, güvenlik önlemleri ve rehabilitasyon programları hakkında
detaylı bir değerlendirme yapıldı. Vali Yiğitbaşı, cezaevlerinde görevli personelin moral ve moti-
vasyonunun işleyişe olan katkılarının önemine dikkat çekti. Ayrıca, Afyonkarahisar’daki cezaevlerinin
daha verimli hale getirilmesi için atılacak adımlar da masaya yatırıldı. Bu değerlendirmeler, ceza-
evlerinde kaliteyi artırmak ve verimliliği sağlamak adına önemli bir adım olarak görülüyor.

vali yiğitbaşı, cezaevleri 
işleyişini değerlendirdi 

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr.
Kübra Güran Yiğitbaşı, Dinar Arama
Kurtarma Derneği üyelerini maka-
mında kabul etti.  Ziyaret sırasında,
dernek üyeleri ile arama-kurtarma
çalışmalarının önemi ve yerel afet
yönetimi konuları üzerine kapsamlı
bir görüşme gerçekleştirildi. Dinar
Arama Kurtarma Derneği üyeleri,
bölgedeki afe durumları ve olası kriz
anlarında nasıl daha etkin bir hizmet

verebileceklerini aktardılar. Arama-
kurtarma faaliyetlerinde kullandıkları
ekipmanlar ve yürütülen eğitim prog-
ramları hakkında da Vali Yiğitbaşı’na
bilgi verildi. Dernek üyeleri, gönüllü
olarak gerçekleştirdikleri bu hizmet-
lerin, toplumsal dayanışmayı güçlen-
dirdiğini ve afetlere müdahale süreç-
lerinin hızlanmasını sağladığını be-
lirttiler. Vali Yiğitbaşı, dernek üyeleri-
nin gösterdikleri özverili çalışmalara

dikkat çekerek, “Afet anlarında hayat
kurtaran, canla başla mücadele eden,
kahramanlar gibi görev yapan bu ekip-
lerin kıymetini her zaman bilmeliyiz.
Sizin gibi gönüllülerin katkıları, halkımız
için büyük önem taşımaktadır” dedi.
Ziyaretin ardından, Vali Yiğitbaşı, dernek
üyelerine görevlerinde başarılar dileyerek,
her zaman destek olmaya devam ede-
ceklerini ifade etti. Toplantı, karşılıklı
teşekkürlerin ardından son buldu.

Dinar Arama Kurtarma Derneği, 
Vali Yiğitbaşı ile görüştü

TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av.
İbrahim Yurdunuseven, İYİ Parti Genel
Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Mil-
letvekili Av. Hakan Şeref Olgun’a yönelik
bir açıklama yaptı.  İYİ Parti Genel Başkan
Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili
Av. Hakan Şeref Olgun, katıldığı bir tele-
vizyon programında, CHP’li Ankara Büyük-
şehir Belediye Başkanı Mansur Yavaş’ın,
Ankara’yı stresten kurtardığını söylemişti.
Milletvekili Yurdunuseven, Olgun’un bu
ifadesine göndermede bulundu. 

“İHALE İLE LİTRELERCE İÇKİ
ALIMINA GİTMİŞ”

Sosyal medya hesabı üzerinden yaptığı
açıklamada, Milletvekili Yurdunuseven,
Olgun’a şu şekilde seslendi: “Buca Belediye-
sinin CHP’li Başkanı, belediye işçilerinin
maaşlarını ödeyememesine rağmen, Puk-
het’te sevgilisi ile tatile gitmiş. CHP’li Avcı-
lar Belediyesi, ihale ile litrelerce içki alımına
gitmiş… CHP belediyeleri hizmet olarak
şehirleri ‘stresten kurtarıyor!’ ya, bu sefer
de kendilerini stresten kurtarmak istemişler
herhalde.” Milletvekili Yurdunuseven,
açıklamasına devam ederken, “Bu arada
Derin Deniz sondaj gemi filomuza Çağrı
ve Yıldırım isimli iki gemi daha dahil oldu.
AK Parti ne yaptı diyenlere duyurulur” 

Yurdunuseven’den Olgun’a gönderme
AK Parti, güçlü türkiye
için bir araya geliyor

AK Parti Afyon İl Teşkilatı, bugün düzenleyeceği etkinlikle,
güçlü bir Türkiye vizyonunu ve terörsüz bir Türkiye hedefini

pekiştirmek adına önemli adımlar atmaya devam ediyor.

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı,
Türkiye’nin millet iradesiyle inşa edilen
güçlü devlet anlayışının, terörsüz bir
Türkiye hedefiyle daha da pekişeceğini
belirtti. Bu kapsamda düzenlenecek
etkinlikte, Türkiye’nin istikrarla güçlen-
diği ve birlik ve beraberlikle büyüdüğü
vurgulanacak. AK Parti, güçlü bir Tür-
kiye için tüm vatandaşlarıyla el birli-
ğiyle çalışmayı sürdüreceklerini ifade
etti. Bugün, saat 19.00’da, Rıza Çerçel
Konferans Salonu’nda gerçekleşecek
olan etkinlikte, AK Parti Afyonkarahis-
ar İl Teşkilatı’na mensup tüm üyeler
davet edilmiştir. Etkinlikte, Yusuf
Dinç’in katılımı ve sunumu ile Türki-
ye’nin daha güçlü bir yarına nasıl ula-
şacağı ve terörle mücadelede atılacak
adımlar hakkında detaylı bir bil-
gilendirme yapılacak. Etkinlik, hem
teşkilat mensuplarının bir araya gelerek
güç birliği oluşturacağı, hem de Tür-
kiye’nin kalkınma sürecinde atılacak
önemli adımların tartışılacağı verimli
bir platform olacak. AK Parti, bu tür
etkinliklerle halkla iç içe olmaya ve
güçlü bir Türkiye için daha fazla katkı
sunmaya devam edecek.
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İHH’nın afet ve acil durum yardımları-
nın yanı sıra, eğitim, sağlık ve sosyal
yardımlar konularındaki projeleri gün-

deme getirildi. Hüseyin Karapınar, özel-
likle savaş bölgelerinde, doğal afetlerde
ve ihtiyaç sahibi bölgelerde İHH’nın
yaptığı yardım faaliyetlerinin arttığını
belirterek, Afyonkarahisar’da bu tür pro-
jelerin nasıl daha etkin hale getirilebi-
leceğini değerlendirdiler.

SORUMLULUĞA 
ÖNEM

Vali Yiğitbaşı, İHH’nın sosyal sorum-
luluk alanındaki faaliyetlerine büyük
değer verdiklerini ve bu tür projelerin
toplumda dayanışmayı arttırarak, afet
durumlarında hızlı müdahale edebilme
kapasitesini güçlendirdiğine dikkat çek-
ti. İHH’nın sadece yurtiçindeki değil,
yurtdışındaki insani yardımlarına da
vurgu yapan Yiğitbaşı, “İHH, mazlumların
yanındadır ve bu çalışmaları toplumun
her kesimi tarafından takdir edilmektedir.
Biz de Valilik olarak her zaman yanınız-
dayız ve destek olmaya devam edeceğiz”
şeklinde konuştu.

DESTEK TALEPLERİ 
İLETİLDİ

Ziyaret sırasında, İHH’nın önümüzdeki
dönemde hayata geçireceği projeler üz-
erine de fikir alışverişinde bulunuldu.
İHH temsilcileri, Vali Yiğitbaşı’na bu
projelerdeki destek taleplerini iletti.
Ayrıca, özellikle eğitim ve sağlık alan-
larında birlikte çalışılabilecek alanların
arttırılması gerektiği vurgulandı. Zi-
yaretin sonunda, İHH Afyonkarahisar
İl Temsilcisi Hüseyin Karapınar, Vali
Yiğitbaşı’na nazik kabulü ve desteği
için teşekkür ederken, Vali Doç. Dr.
Kübra Güran Yiğitbaşı da İHH Af-
yonkarahisar ekibine başarılar diledi
ve tüm ekip üyelerine teşekkür etti.

n HABER GÖKHAN KOCAASLAN

İnsani yardım çalışmaları görüşüldü 
Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, İHH Afyonkarahisar
İl Temsilcisi Hüseyin Karapınar ve beraberindeki heyeti makamında
kabul etti. Ziyaret sırasında, İHH’nın yürüttüğü insani yardım çalışmaları
ve bölgedeki projeler hakkında kapsamlı bir görüşme yapıldı

Afyonlu kuş severlerin yolu 
Eskişehir’den geçiyor

Adıyaman doğumlu olan Tezdurdu, Selçuk
Üniversitesi Veteriner Fakültesi’nden 2023
yılında mezun olduktan sonra kuşlar üz-
erine yoğunlaşarak tanı, tedavi ve cerrahi
uygulamalar konusunda kendini geliştirdi.
Kahramanmaraş merkezli depremlerin
ardından Eskişehir’e yerleşen Tezdurdu,
yaklaşık iki yıldır kentteki bir veteriner
kliniğinde görev yapıyor.

“KUŞ HEKİMLİĞİ SON DERECE
HASSAS BİR ALAN”

Ağırlıklı olarak muhabbet kuşu, papağan
türleri, güvercin ve egzotik kuşların teda-
visiyle ilgilenen Tezdurdu, kuş hekimli-
ğinin son derece hassas bir alan olduğuna
dikkat çekiyor. Kuşların metabolizmala-
rının çok hızlı çalıştığını belirten Tezdurdu,
basit bir muayenenin dahi ciddi riskler
barındırabildiğini ifade ediyor. Türkiye’de
kuş ve egzotik hayvan hekimliğinin sınırlı
olduğunu vurgulayan Tezdurdu, bu alanda
özel ekipman, ileri eğitim ve tecrübenin
büyük önem taşıdığını dile getiriyor.

“AFYONKARAHİSAR’DAN
GELİYORLAR”

Eskişehir’de cerrahi alanda aktif olarak
çalışan sayılı hekimlerden biri olan Tez-
durdu’ya çevre illerden de yoğun talep
geliyor. Bilecik, Kütahya ve Afyonkarahisar
başta olmak üzere birçok ilden hayvan
sahiplerinin Eskişehir’e geldiğini aktaran

Tezdurdu, bugüne kadar binden fazla
kuşun tedavisini gerçekleştirdiğini belir-
tiyor. Beslenmenin kuş sağlığında kritik
rol oynadığını vurgulayan Tezdurdu, den-
geli ve çeşitli beslenmenin birçok hastalığın
önüne geçtiğini sözlerine ekliyor.

Eskişehir’de görev yapan veteriner 
hekim Oktay Tezdurdu, çocukluk yıllarından bu 
yana kuşlara duyduğu ilgiyi mesleğine taşıyarak

Türkiye’de sayılı uzmanların bulunduğu 
“kuş hekimliği” alanında çalışmalarını sürdürüyor. 

Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın,
2026 yılının ilk nikahını kıyarak, Makbule
Daldal ve Ramazan Aktepe çiftinin dünya
evine girmelerini sağladı. Şuhut Belediye
Nikah Salonu’nda gerçekleştirilen törene,
aileler ve yakın dostlar katıldı, mutlu-
lukları paylaştı. Nikah töreninde, Mehmet
ve Hava Daldal çiftinin kızları Makbule
Daldal ile Recep ve Fatma Aktepe çiftinin
oğulları Ramazan Aktepe, şahitler ve
ailelerinin katılımıyla hayatlarını
birleştirdi. Başkan Özaşkın, nikah akdini
gerçekleştirirken, evlilik cüzdanını da
gelin Makbule Daldal’a takdim etti. Ailel-
er, bu özel günde çiftin yanında olarak
mutluluklarına ortak oldu. Nikahın ardın-
dan kısa bir konuşma yapan Şuhut Bele-
diye Başkanı Muhittin Özaşkın, genç

çifte mutluluk dileyerek, evliliğin sevgi,
saygı ve anlayış temeli üzerine kurulan
kutsal bir birliktelik olduğunu vurguladı.
Başkan Özaşkın, “Rabbim yuvalarını
daim etsin, birlik ve beraberliklerini
güçlü kılsın” diyerek, evliliğin temelinin
karşılıklı sevgi ve saygı olduğuna dikkat
çekti. Törenin sonunda, genç çift ve
katılımcılar, bu özel anı ölümsüzleştirmek
için hatıra fotoğrafları çektirdi. Şuhut’un
2026 yılındaki ilk nikah töreni, sadece
bir evlilik değil, aynı zamanda sevgi ve
mutluluğun da kutlandığı özel bir anı
olarak hafızalarda kalacak. Tüm katılım-
cılar, çiftin mutlu başlangıcına eşlik ed-
erken, bir yanda da ailelerin huzurlu ve
neşeli atmosferi dikkat çekti.

n HABER MERKEZİ

Şuhut’ta 2026 yılının 
ilK niKAHı KıyılDı
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Afyonkarahisar Belediye Meclisi, 2026 yılının ilk
toplantısını 5 Ocak Pazartesi günü yapacak. Belediye
Meclisi Toplantı Salonu’nda gerçekleştirilecek bu
toplantıda, kentin geleceğine yönelik önemli projeler
ele alınacak. Gündem maddeleri arasında, şehrin
estetik görünümünü güçlendirecek projeler ve ulaşım
altyapısına yönelik öneriler yer alıyor.

PROJE GÜNDEME ALINACAK
Toplantının öne çıkan başlıkları arasında, Afyonkarahi-
sar kent merkezine değer katacak “Lastik Tekerlekli

Nostaljik Tramvay” projesi bulunuyor. Belediye, şehrin
tarihi dokusuyla uyumlu, modern tasarımlarına estetik
bir dokunuş eklemek amacıyla 8 metre uzunluğunda
nostaljik bir tramvay almayı planlıyor. Bu tramvayın,
hem ulaşımı kolaylaştırması hem de şehir kimliğine
katkı sağlaması hedefleniyor. Proje, özellikle turistlerin
ilgisini çekmesi ve şehre nostaljik bir hava katması bek-
leniyor. Meclis üyeleri, bu projeyi detaylı bir şekilde değer-
lendirerek, hem halkın hem de şehrin gelişimine katkı
sağlayacak adımların atılmasına yönelik kararlar alacak.
n HABER FADİME YILDIRIM

Afyon’a nostaljik tramvay Projesi geliyor

Mısırlıoğlu, yaptığı açıklamada şu ifa-
deleri kullandı: “Afyonkarahisar kamu-
oyu olarak Bölge Başmüdürlüğü istedik,

karşılığında elimizdeki Başmüdürlüğü de alıp
götürdüler. Bu, tasarruf değil; açıkça Afyon-
karahisar’a kesilmiş bir cezadır.” PTT Başmü-
dürlüğü’nün kapatılmasının, Afyonkarahisar’ın
idari, ekonomik ve kurumsal gücünü zayıfla-
tacağını belirten Mısırlıoğlu, bu kararı, Afyon-
karahisar’ın adım adım küçültülmesi ve yetki-
lerinin tırpanlanması olarak değerlendirdi.

AFYONKARAHİSAR’IN 
YETKİLERİ KISITLANIYOR

Mısırlıoğlu, PTT Başmüdürlüğünün kapatılma-
sının ardından, şubelerin de teker teker kapa-
tılabileceğine dikkat çekerek, “Bugün PTT Baş-
müdürlüğü gitti. Yarın öbür gün şubeler gider.
Afyonkarahisar adım adım küçültülüyor, yet-
kileri tırpanlanıyor. Buna sessiz kalmamız bek-
lenemez” ifadelerini kullandı.

Başkan Mısırlıoğlu, AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekillerine de eleştirilerde bulunarak,
“23 yıldır Afyonkarahisar’dan oy alanlar, bugün
bu şehre hesap vermek zorundadır. Mecliste
kırmızı plakalı vekilimiz var diye övünüyorlardı.
Ne oldu? Afyon’un bir kurumu daha elinden
alındı. Bu mudur temsil? Bu mudur sahip
çıkmak?” dedi. Mısırlıoğlu, Afyon’un kavgasının
Ankara’da verilmesi gerektiğini ancak bazı
vekillerin, Afyon’un içinde kendi çıkarları için
kavgalar verdiğini belirtti.

AFYONKARAHİSAR’IN 
CEZALANDIRILMASI

Mısırlıoğlu, Afyonkarahisar’ın bazı belediyelerinin
iktidar tarafından kaybedilmesinin ardından
kente yönelik alınan bu tür kararların manidar
olduğunu vurgulayarak, “Afyonkarahisar sandıkta
iradesini gösterdi diye mi cezalandırılıyor? Bele-
diyeleri kaybettiniz diye şimdi devlet kurumlarını
mı topluyorsunuz?” şeklinde tepki gösterdi.

PROTOKOL 
TARTIŞMALARINA ELEŞTİRİ

İYİ Parti İl Başkanı, protokol sırasına takılan
AK Parti Milletvekilleri’ni de eleştirdi. Mısır-
lıoğlu, “AK Parti milletvekilleri, Hakan Şeref
Olgun’un protokol sırasına kafayı yoracaklarına;
Afyonkarahisar’ın kaybettiği kurumlara, kapa-
tılan Başmüdürlüğe, Konya’ya taşınan yetkilere
kafa yorsunlar. Bir işe yarasınlar” diyerek pro-
tokol tartışmalarını gereksiz bulduğunu ifade
etti. Mısırlıoğlu, şehirde yaşanan asıl sorunun
protokol değil, Afyonkarahisar’ın sistemli
biçimde geriye itilmesi olduğunu belirtti: “Af-
yon’un devlet içindeki ağırlığı azalıyor, kurumları
elinden alınıyor. Ama bazıları hâlâ protokol
listesinde kimin kaçıncı sırada olduğuyla
uğraşıyor. Afyon’un sırası geriye düşüyor, yet-
kileri gidiyor, onlar hâlâ koltuk ve sıralama
hesabı yapıyor. Bu anlayış Afyon’a kaybettiriyor.”

“23 YILDIR SONUÇ YOK,
ŞİMDİ DE SESSİZLİK VAR”

Mısırlıoğlu, açıklamasında AK Parti Afy-
onkarahisar Milletvekilleri İbrahim Yurdunu-
seven, Ali Özkaya ve Hasan Arslan’a da gön-
derme yaparak, “23 yıldır Afyon’u temsil et-
tiklerini söylüyorlar. Sonuç ortada: Ne yeni bir
kazanım var, ne de gidenleri durdurabilen bir
irade. Bugün Afyon bir kurumunu daha kaybe-
diyorsa, bunun adı temsil değildir; bunun adı
sessizliktir” dedi. Açıklamasının sonunda İYİ
Parti olarak konunun takipçisi olacaklarını
vurgulayan Mısırlıoğlu, “Afyonkarahisar sahipsiz
değildir. Bu karar geri alınana, Afyon’a yakışır
bir Bölge Müdürlüğü kurulana kadar bu ko-
nunun peşini bırakmayacağız. Afyon’un hakkını
Afyon için savunmaya devam edeceğiz” dedi.

AFYON’A DEVLET ELİNDEN CEZA

BASMÜDÜRLÜK 
KAPATILDI 
YETKiLER ALINDI

İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet 
Mısırlıoğlu, PTT Başmüdürlüğü’nün 1 Ocak 
itibarıyla kapatılmasını ve Konya’ya bağlanmasını 
sert bir şekilde eleştirdi. Mısırlıoğlu, Afyonkarahisar halkının haftalardır PTT Bölge Başmüdürlüğü talep
ettiğini hatırlatarak, mevcut Başmüdürlüğün de kapatılmasının kabul edilemez olduğunu vurguladı.

İscehisar (MYO) Müdürü Doç. Dr. Abdul Vahap Korkmaz’ın ev sahipliğinde gerçekleştirilen
programda; akademik personelle bir araya gelinerek yemekli toplantı gerçekleştirildi. Doç.
Dr. Korkmaz, yaptığı konuşmada İscehisar MYO’nun kuruluşundan itibaren katkı sunan
tüm akademik ve idari personele teşekkür ederek, elde edilen başarının ortak emek ve
kurumsal aidiyetin bir sonucu olduğunu belirtti. Program devamında öğrencilerle bir
araya gelen Doç. Dr. Korkmaz, MYO’ların yalnızca teorik bilgi aktaran kurumlar olmadığını
vurgulayarak, MYO’ların uygulama ağırlıklı, üretime dayalı ve sektörle iç içe bir eğitim
modeli sunduğunu belirtti. Korkmaz, bir sonraki dönemlerde ise dijitalleşme, sürdürülebilirlik
ve nitelikli insan kaynağına yönelik çalışmaların artırılacağını kaydetti. Program, İscehisar
MYO Müdürü Doç. Dr. Abdul Vahap Korkmaz’ın akademisyenlere plaket takdim etmesinin
ardından hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi. n HABER MERKEZİ

İscehisar MYO’nun 30. yılı kutlandı
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) İscehisar Meslek 

Yüksekokulunun (MYO) kuruluşunun 30. yılı etkinlikleri 
kapsamında program düzenlendi. Programda; İscehisar

MYO’nun kuruluşundan bugüne kadar görev 
yapan öğretim elemanlarına plaket takdim edildi. Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ), sanayi

ile yaptığı iş birliği çerçevesinde, TÜBİTAK
TEYDEB 1507 projesi desteğini kazandı. Afyon
Kocatepe Üniversitesi, Teknoloji Fakültesi
Makine Mühendisliği Bölümü tarafından
yürütülen önemli bir projeye imza attı. Prof.
Dr. Bekir Yalçın’ın akademik danışmanlığını
üstlendiği “Havacılık Alaşımlarının Frezelen-
mesinde Gelişmiş Soğutma ve Kesme Perfor-
mansına Sahip Hafif Topolojik Takımının Eklemeli
İmalatla Geliştirilmesi” başlıklı proje, TÜBİTAK
tarafından desteklenmeye hak kazandı.

SANAYİ VE AKADEMİ 
BİR ARADA ÇALIŞIYOR

Türk Havacılık ve Uzay Sanayii’nin (TUSAŞ)
paydaşı olduğu ARTUK AVIATION firması
ile iş birliği içinde geliştirilen projede, Ar-
tukAviation firmasında 5 mühendis yer alacak.
Ayrıca, projede AKÜ Makine Mühendisliği
Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Bekir Yalçın,
akademik danışman olarak görev alacak. Proje,
havacılık alaşımlarını daha verimli, kaliteli
ve yüksek performansla işleyebilecek yeni nesil
topolojik freze takım tutucusunun geliştirilmesini
hedefliyor. Eklemeli imalat yöntemleri kullanıla-
rak hafif, gelişmiş soğutma ve kesme perfor-
mansına sahip bir takım yapısı tasarlanacak.

n HABER AHMET SARLIK

akÜ’den
SANAYİYE KATKI

Üniversite Sanayi İş Birliği
(ÜSİ) Kurulu Başkanı Prof.
Dr. Bekir Yalçın, ÜSİ Kurul
Üyeleri Prof. Dr. Atilla Evcin,
Prof. Dr. Ahmet Yıldız, Prof.
Dr. Mustafa Yavuz Çelik, Prof.
Dr. Musa Korkmaz ve Prof.
Dr. Mustafa Sandıkcı, Afyon
Kocatepe Üniversitesi (AKÜ)
Rektörü Prof. Dr. Mehmet
Karakaş’ı makamında ziyaret
etti. Ziyarette, ÜSİ’nin 2025
yılı faaliyetlerine dair bilgi-
lendirme yapıldı. Kurul üyeleri,
sanayi ile üniversite arasındaki
iş birliğini artırmayı amaçlayan
projeler hakkında Rektör
Karakaş’a detaylı bilgiler sun-

du. Ayrıca, 2026 yılına ilişkin
planlanan projeler ve bu pro-
jelerin akademik ve sanayi
dünyasında yaratacağı etki üz-
erine karşılıklı görüş alışve-
rişinde bulunuldu. Ziyaretin
sonunda, Rektör Karakaş, Ü-
niversite-Sanayi iş birliğinin
önemine vurgu yaparak, bu
tür iş birliklerinin hem aka-
demik gelişim hem de yerel
ve ulusal sanayiye katkı sağla-
dığını belirtti. Ayrıca, yapılacak
projelerde iş birliğini güçlen-
dirme ve daha fazla etki yarat-
ma hedefiyle çalışmaların hızla
devam edeceğini ifade etti.
n HABER MERKEZİ

ÜSİ Başkanından Rektör 
KARAKAş’A ZiYARET

Afyonkarahisar Belediye
Meclisi, 2026 yılına merhaba
demek için 5 Ocak Pazartesi
günü toplanacak. Belediye
Meclisi Toplantı Salonu’nda
gerçekleştirilecek bu toplantı-
da, şehrin geleceğiyle ilgili
önemli kararların alınması
bekleniyor. Ayrıca, son dö-
nemde kamuoyunda büyük
bir tartışma yaratan bir diğer
konu da gündemde olacak.
Toplantının en dikkat çeken
başlıklarından biri, CHP’den
istifa ettikten sonra bağımsız
olarak görevine devam eden
Belediye Meclis Üyesi Mus-
tafa Kadem’in üyelik durumu
olacak. Edinilen bilgilere göre,
Mustafa Kadem’in son dö-
nemde mazeretsiz bir şekilde
meclis toplantılarına katılma-
ması nedeniyle, üyeliği hak-
kında bir değerlendirme ya-
pılması bekleniyor. Bu du-
rum, toplantının öne çıkan
gündem maddelerinden biri
haline gelmiş durumda.

MECLİSTE 
NELER

KONUŞULACAK?
Afyonkarahisar Belediye Mec-
lisi’nin 2026 yılına yönelik
atacağı adımların yanı sıra,

Mustafa Kadem’in üyeliğiyle
ilgili alacağı kararlar da mer-
akla bekleniyor. Meclis üyele-
ri, bu konuyu gündeme ala-
rak, şehrin yönetimi adına
önemli bir karar verecek. Ay-
rıca, belediyenin yürütme
planları, projeler ve diğer yer-
el hizmetler de toplantının
gündeminde olacak. Afyon-
karahisar halkının dikkatle
izlediği bu toplantı, hem şeh-
rin geleceği hem de meclis
üyeleri arasındaki ilişkinin
nasıl şekilleneceği açısından
kritik bir öneme sahip.

Belediye Meclisi 2026’nın 
ilk toplantısını yapacak

Afyonkarahisar’da 41 ayrı suç
kaydı bulunan ve 16 yıl 8 ay hapis
cezası ile aranan bir şahıs polisin

takibi sonrası saklandığı
mağarada yakalandı. 
Şahsın yakalanma anı

ise polis kamerası tarafından
anbean kayıt altına alındı.

Edinilen bilgilere göre İl Emniyet Müdürlüğüne bağlı
ekipler tarafından aranan şahısların yakalanmasını
yönelik çalışma yapıldı. Yapılan incelemelerde, 41 farklı
suç kaydı bulunan A.R.G.’nin uyuşturucu madde ticareti
suçundan 16 yıl 8 ay hapis cezası ile arandığı tespit
edildi. Ardından şahsın peşine düşen ekipler şüpheliyi
dağlık bir alanda köşeye sıkıştırdı. Kaçmaya çalışan
şahıs saklandığı mağarada ekipler tarafından kıskıvrak
yakalandı. Şahsın yakalanma anı ise polis kamerası
tarafından anbean kayıt altına alındı.

Hapis cezası ile aranan şahıs 

mağarada 
yakalandı

Mısırlıoğlu 
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Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü’ne bağlı
ekipler, Sandıklı ilçesi ve bir köyde eş zamanlı
olarak gerçekleştirdikleri operasyonlarda,

toplamda 325,81 gram uyuşturucu madde ve 10
farklı pakete sarılı olarak 80,09 gram uyuşturucu
madde tohumu ele geçirdi. Yapılan operasyon,
bölgedeki uyuşturucu ticaretini engellemeye yönelik
büyük bir adım olarak kaydedildi. Ekipler, uyuşturucu
madde ve tohumlarının satışının önlenmesi için çalış-
malarını sürdürürken, elde edilen bulguların uyuşturucu
ticaretinin boyutlarını gözler önüne serdi.

ŞÜPHELİLER GÖZALTINA ALINDI 
Operasyonun ardından, H.İ. ve S.İ. isimli şahıslar
uyuşturucu madde ticareti yapmak suçundan
gözaltına alındı. Yapılan sorgulamaların ardından
şüpheliler, çıkarıldıkları mahkemece tutuklanarak
cezaevine teslim edildi. Şüphelilerin uyuşturucu

ticareti yapmak amacıyla bu maddeleri temin et-
tikleri ve satmayı planladıkları belirlendi. Afyon-
karahisar Emniyet Müdürlüğü yetkilileri, bu tür
yasa dışı faaliyetlerle mücadeleye kararlılıkla devam
edeceklerini belirtti.

MÜCADELE DEVAM EDECEK
Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü, uyuşturucu
madde ticaretine karşı yürütülen bu operasyonun
sadece bir başlangıç olduğunu ve benzer operas-
yonların ilerleyen dönemde de artarak süreceğini
ifade etti. Yetkililer, halkın güvenliğini sağlamak
ve uyuşturucuya karşı toplumsal duyarlılığı artırmak
için tüm yasa dışı faaliyetlerle mücadeleye devam
edeceklerini belirttiler. Uyuşturucu ticaretine karşı
yapılan bu operasyonlar, hem yerel halkı korumak
hem de suçluları adalet önüne çıkarmak için büyük
bir önem taşıyor.

UYUŞTURUCU TİCARETİ OPERASYONU
Afyonkarahisar 

Emniyet Müdürlüğü,
uyuşturucu ticaretine

yönelik yürüttüğü başarılı
operasyonlarla sokak

satıcılarına ve yasa 
dışı uyuşturucu ticaretine

büyük bir darbe vurdu.
Sandıklı ilçesi ve bağlı

köyde yapılan eş zamanlı
operasyonlarda, önemli

miktarda uyuşturucu
madde ve uyuşturucu

tohumu ele geçirildi

Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü’ne
bağlı ekipler, sokak satıcılarına yönelik
olarak yaptıkları operasyon sırasında, bir

iş yerinde 114 adet sentetik ecza maddesi ile 1
adet tabanca ele geçirdi. Operasyon, sokak sa-
tıcılarının uyuşturucu ve yasa dışı maddelerin
satışını engellemeyi amaçlayan geniş çaplı bir
stratejinin parçası olarak yapıldı.

TUTUKLAMA GERÇEKLEŞTİ
Operasyon sonucu, N.A. isimli şahsa uyuşturucu
madde kullanmak suçundan adli işlem yapıldı.
Diğer yandan, M.D. isimli şahıs ise uyuşturucu
madde ticareti yapmak suçundan tutuklanarak
cezaevine teslim edildi. Emniyet ekiplerinin başarılı
operasyonu, sokak satıcılarına yönelik mücadelenin
kararlılıkla devam edeceğini gösteriyor.

EMNİYET MÜDÜRÜ’NDEN UYARI
Afyonkarahisar Emniyet Müdürü, bu tür ope-
rasyonların devam edeceğini belirterek, “Toplum
sağlığını tehdit eden her türlü yasa dışı faaliyetle
mücadelemiz sürecek. Bu tür operasyonlarla
suçluları adalete teslim ediyoruz ve halkımızı

her türlü tehlikeden korumak için üzerimize
düşeni yapıyoruz.” dedi. Emniyet, özellikle
sokak satıcılarına yönelik bu tür denetim ve
operasyonların artarak devam edeceğini duyur-
du. Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü’nün
bu başarılı operasyonu, sokak satıcılarının
yasadışı faaliyetlerini engellemeye yönelik
önemli bir adım olarak değerlendiriliyor. Top-

lum sağlığını tehdit eden uyuşturucu ve diğer
yasadışı maddelerin satışına karşı yürütülen
bu tür operasyonlar, halkın güvenliğini
sağlamak adına kritik bir rol oynuyor. Emniyet
yetkilileri, benzer operasyonların ilerleyen
günlerde de süreceğini ve sokak satıcılarının
etkin şekilde takibe alındığını ifade etti.
n HABER YAĞMUR ÇAĞLA EFE

sOKAK sAtıCılArınA DArBe
114 adet sentetik ecza ve tabanca ele geçirildi

Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü, sokak satıcılarına yönelik düzenlediği
başarılı bir operasyonla önemli bir başarıya imza attı. Emniyet ekipleri, 

halkın güvenliğini tehdit eden sokak satıcılarına karşı sıkı bir mücadele veriyor ve bu
çerçevede gerçekleştirilen son operasyonda dikkat çeken bulgulara ulaşıldı.

Bolvadin Belediyesi, Prof. Dr. Şehabettin
Yiğitbaşı Gündüz Bakım Evi’nden gelen
minik misafirleri ağırladı. Ziyaret, minikler

için unutulmaz bir deneyim olurken, aynı zamanda
toplumsal bilinçlenmeye de katkı sağladı. Prof. Dr.
Şehabettin Yiğitbaşı Gündüz Bakım Evi’nde eğitim
gören çocuklar, öğretmenleri eşliğinde Bolvadin
Belediyesini ziyaret etti. Minikler, Bolvadin Belediye
Başkanı Derviş Aynacı’yı ziyaret ederek, belediye
birimlerini gezdi ve belediyenin yürüttüğü çalışmalar
hakkında yetkililerden bilgi aldı. Ziyaret esnasında
çocuklar, belediyenin hizmet alanlarını yakından

görme fırsatı buldu. Başkan Aynacı, minik misafirleri
güler yüzle karşılayarak, onların sorularını içtenlikle
yanıtladı ve belediyenin yaptığı projeleri anlattı.
Başkan Aynacı, geleceğin teminatı olan çocukların
bu tür ziyaretlerle kamu kurumlarını tanımalarının
çok önemli olduğunun altını çizdi. Aynacı, çocuklara
olan ilgisini belirtirken, eğitimlerine katkı sağladığı
için Prof. Dr. Şehabettin Yiğitbaşı Gündüz Bakım
Evi yönetici ve öğretmenlerine de teşekkür etti. Baş-
kan Aynacı, minik misafirlere ziyaretleri için bir
kez daha teşekkür ederek, geleceğe yönelik benzer
ziyaretlerin arttırılmasının önemine vurgu yaptı.

Afyonkarahisar Emniyet Mü-
dürlüğü tarafından gerçekleş-
tirilen operasyonda, kamu
görevlisi ve alkollü mekan sa-
hibi rüşvet suçundan tutuk-
landı. Afyonkarahisar Em-
niyet Müdürlüğü görevlileri-
nin, Dinar ilçesinde alkollü
eğlence mekanı sahibi bir şah-
sın, ilçede görev yapan kamu
görevlisi ile irtibat kurarak
denetimler hakkında bilgi alıp,
bunun karşılığında rüşvet
aldığı bilgisi üzerine operasyon
düzenlendi. Edinilen bilgilere

göre, yapılan arama ve gözaltı
kararı neticesinde, 1 kamu
görevlisi ve 1 alkollü eğlence
mekanı sahibi olmak üzere 2
şüpheli şahıs gözaltına alındı.
Operasyon kapsamında, ilçe-
de bulunan 1 eğlence mekanı,
1 işyeri, 3 ikamet ve 2 araçta
yapılan aramalarda çok sayıda
dijital materyale el konuldu.
Gözaltına alınan şüpheliler,
“Rüşvet” suçu kapsamında
çıkarıldıkları mahkemece tu-
tuklanarak cezaevine teslim
edilmiştir.

Dinar’da rüşvet operasyonu
Kamu görevlisi ve 

mekan sahibi tutuklandı

Bolvadin Belediyesine sürpriz ziyaret
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Konferans, Erdal Akar Konferans Salonu’n-
da gerçekleştirildi. Programa; Atatürk
İlkeleri ve İnkılap Tarihi Uygulama ve
Araştırma Merkezi Müdürü Prof. Dr. Ahmet
Altıntaş ve akademik personel katıldı.

MİZAHIN TOPLUMSAL İŞLEVİ
VE TARİHSEL GELİŞİMİ

Konferansın açış konuşmasını yapan Prof.
Dr. Gürsoy Şahin, Osmanlı mizah basınının
1870 yılında Diyojen dergisiyle başladığını
belirterek, Prof. Dr. Feyza Kurnaz Şahin’in
1960’lı yıllardan 1990’lı yıllara uzanan
süreçte Türk mizah basınındaki sansür
karşıtlığını ele alacağını söyledi. Prof. Dr.
Şahin, mizahın toplumsal işlevine de
değinerek, mizahın yalnızca gülme eylemi
olmadığını, rahatsız olanları rahatlatmak
amacıyla üretildiğini ifade etti.

SANSÜRÜN ETKİSİ
Prof. Dr. Feyza Kurnaz Şahin, Osmanlı dö-
neminde yazılı mizahın ilk örneğinin
Şinasi’nin “Şair Evlenmesi” adlı eserinin
yayımlanmasıyla başladığını belirtti. 1870’de
yayımlanan Diyojen dergisiyle profesyonel
mizah basınının temellerinin atıldığını söy-
leyen Şahin, derginin sansüre uğramasını,

Türk mizah basınında sansürün tarih bo-
yunca süreklilik arz ettiğinin bir göstergesi
olarak değerlendirdi.

MİZAHIN ELEŞTİRİSİ
Karikatürlerde köyden kente göçle birlikte
ortaya çıkan yeni toplumsal ve ahlaki düzen
tartışmalarının da yer aldığını belirten
Şahin, iki kültür arasında sıkışmış yeni ti-
polojilerin ahlaki çözülme ve uyum sorunları
üzerinden temsil edildiğini aktardı. Sınıfsal
farklılıklar, siyasal eleştiriler, gelir dağılı-
mındaki adaletsizlikler ve aile yapısına iliş-
kin temaların da bu dönemin temel anlatı
unsurları arasında bulunduğunu ifade eden
Şahin, sansürün rejimlerden ve iktidarlar-
dan bağımsız bir pratik olarak algılandığını
söyledi. II. Abdülhamid döneminde san-
sürün daha çok bürokratik bir rutin olarak
işlediğini, Cumhuriyet döneminde ise medya
alanlarının çoğalmasıyla birlikte daha
mekanize ve kurumsallaşmış bir yapıya
büründüğünü belirtti. Mizah basınının san-
sürü tarihsel olarak kesintisiz bir olgu
şeklinde ele aldığını vurgulayan Şahin, bu
süreklilik anlayışının sansür karşıtı anlatının
temelini oluşturduğunu ifade etti.Konferans,
soru-cevap bölümünün ardından teşekkür
belgesi takdimi ile sona erdi.

AKÜ’de “Türk Mizah Basınında Sansür Karşıtlığı” Konferansı

Mizah, sansür ve toplum 
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Fen Edebiyat Fakültesi Tarih Bölüm 

Başkanlığı tarafından düzenlenen “Türk Mizah Basınında Sansür Karşıtlığı ve
Anlatısı (1960-1990)” başlıklı konferansta, Türk mizah basınındaki sansür 

karşıtlığının tarihsel gelişimi ve anlatı biçimleri kapsamlı bir şekilde ele alındı

AGD ve MGV’nin düzenlediği “Mekke’nin
Fethi ve Kudüs Gecesi” programında, katı-
lımcılar fethin ruhunu yaşadı ve Kudüs’e
destek mesajları verdi. Afyonkarahisar’da
AGD ve MGV’nin düzenlediği “Mekke’nin
Fethi ve Kudüs Gecesi” programı, katılım-
cılara duygu dolu anlar yaşattı. Şehit Kerim
Üye Konferans Salonu’nda gerçekleştirilen
etkinliğe Saadet Partisi Afyon İl Başkanı
Beytullah Karataş da katıldı.

FETHİN RUHUNU 
YAŞATMAK VE KUDÜS’E

DESTEK
Anadolu Gençlik Derneği (AGD) Afy-
onkarahisar Şube Başkanı Av. Mevlüt
Yeşil’in açılış konuşmasıyla başlayan pro-
gramda, Mekke’nin Fethi ve Kudüs’ün öne-
mi vurgulandı. Yeşil, bu programı sadece
bir hatırlatma olarak değil, ümmet olma
bilincinin tazelediği bir diriliş buluşması
olarak tanımladı. Ayrıca, fethin ruhunu
yaşatmanın ve Kudüs’ün mücadelesine
destek vermenin önemine değindi. “Mekke’
nin Fethi; merhametin, adaletin ve tes-

limiyetin yeryüzüne yeniden hâkim oluşu-
nun adıdır. Kudüs ise ümmetin kalbidir,
izzetidir, onurudur.” sözleriyle, programın
anlamını katılımcılara aktaran Yeşil, geceyi
hem fethin ruhunu selamlamak hem de
Kudüs’ün sarsılmaz direnişinin yanında
durmak için bir araya geldiklerini belirtti.
Programda, “Kaybedeni Olmayan Yarışma”
olarak bilinen Siyer-i Nebi Sınavı’nda dere-
ceye giren gençler de ödüllendirildi. Başkan
Yeşil, Peygamber Efendimizin (SAV) haya-
tını öğrenmeyi sadece bir yarışma değil,
bir şuur meselesi olarak gören gençlerin,
geleceğin büyük umudu olduğunu belirtti.
Programda, mehter takımı konseri ve sine-
vizyon gösterisi de katılımcılara görsel ve
işitsel bir şölen sundu. Katılımcılar, tarihsel
bir yolculuğa çıkarak hem coşkuyu hem
de manevi derinliği hissedebildiler. Ayrıca,
ilahiyatçı yazar İsmail Manca’nın konuşması
katılımcılara ilham verdi ve geceyi daha
da anlamlı kıldı. Manca, Kudüs’ün haklı
mücadelesine olan inancı ve ümmetin
birliğinin önemini vurgulayarak geceye
katılanlara manevi bir rehberlik sundu. Yeşil,
bu anlamlı geceyi düzenleyen tüm emeği
geçenlere teşekkür ederek, gece boyunca
duyulan coşkuyu, ümmetin ve milletin birliği
için bir adım daha atılacağına inancını dile
getirdi. Katılımcılar, Mekke’nin fethinin öne-
mini daha da derinden kavrayarak ayrıldılar.

Fethin anlamı ve Kudüs’ün direnişi vurgulandı

Ümmet olma bilinci tazelendi 

Sağlık Bakanlığı’nın Merkezi Hekim
Randevu Sistemi (MHRS) üzerinden
2025 yılında toplam 388 milyon 95 bin
539 randevu alındı. Sistem, günlük or-
talama 1,7 milyon randevu vererek büyük
bir başarıya imza attı. Yapılan düzenle-
melerle, randevu bekleyen hasta sayısı
4 milyondan 400 bine düştü. Ayrıca,
MHRS üzerinden Sağlıklı Yaş Alma Merke-
zleri, Kanser Erken Teşhis Merkezleri ve
Gebe Okulları gibi birçok sağlık merkezi
için de randevu alınması sağlandı.

YENİ UYGULAMALAR
2025’te, Sağlık Bakanlığı pek çok yeni
uygulama ve kampanya başlattı. “Du-
mansız Türkiye” kampanyası kapsamın-
da 30 binden fazla sigara yasağı ihlali
tespit edildi. “İdeal Kilonu Öğren, Sağlıklı
Yaşa” kampanyasıyla, Türkiye genelinde
10 milyondan fazla vatandaşın boy-kilo
ölçümleri yapıldı ve yaklaşık yüzde 65’i
fazla kilolu tespit edilerek Sağlıklı Yaşam
Merkezlerine yönlendirildi. Ayrıca, ço-
cukluk çağı aşı takvimine yeni aşılara
eklendi ve kanser taramalarına SMS
bilgilendirme uygulaması başlatıldı.

SAĞLIKTA DİJİTALLEŞME 
Sağlıkta dijitalleşme hız kazandı; “e-
Nabız” sistemiyle 5,9 milyon kişi doğru
branşa yönlendirildi. Ayrıca, yerli üretim
sağlık cihazları ile ASELSAN işbirliğiyle
kalp-akciğer makinesi ve mobil dijital
röntgen cihazları geliştirildi. Türkiye
Sağlık Enstitüleri Başkanlığı (TÜSEB)
tarafından yerli ilaç ve aşı üretimi projeleri
de devam etti, SMA ilacı ve kuduz aşıları-
nın üretimi için önemli adımlar atıldı.

MHRS’den 2025’te 388 
milyon randevu alındı

ACİL SAĞLIK
HİZMETLERİ 

2025’te, Türkiye genelinde acil sağ-
lık hizmetleri istasyon sayısı 3 bin
574’e çıkarıldı. Ayrıca, 60 yeni ikinci
ve üçüncü basamak sağlık tesisi,
302 Aile Sağlığı Merkezi ve 71
Sağlıklı Hayat Merkezi açıldı. Sağlık
Bakanlığı, sağlık hizmetlerinde di-
jital denetim dönemi başlatarak,
yapay zeka destekli Risk Esaslı
Denetim Sistemi ile denetim başarı
oranını yüzde 90’ın üzerine çıkardı.

Karadeniz Teknik Üniversitesi (KTÜ)
Tıp Fakültesi Kardiyoloji Ana Bilim Dalı
Dr. Öğretim Üyesi Nurcemal Şentürk,
soğuk havaların kalp krizi riskini
artırabileceğini belirtti. Soğuk havaların
damarlarda daralmaya neden olduğunu
ve bu daralma sonucu kan akışının ya-
vaşladığını, kalp hızının arttığını ve kan
basıncının yükseldiğini söyledi. Şentürk,
bu durumun kalbin iş yükünü artırarak,
kalp krizi riskini kolaylaştırabileceğini
ifade etti. Soğuk hava kalp krizi riski
taşıyan bireylerde, özellikle daha dikkatli
olunması gerektiğini vurgulayan Şentürk,
kalp damar hastalığı geçirmiş, anjiyo
omuş, stent takılmış ya da bypass yapılmış

kişilerin riski en yüksek grupta olduğunu
belirtti. Ayrıca, sigara kullanan, diyabeti
olan, 65 yaş üzeri ve aşırı kilolu kişilerin
de soğuk havalarda dikkatli olması ge-
rektiğini söyledi. Şentürk, risk grubundaki
kişilerin düzenli sağlık taramaları yap-
malarının önemli olduğunu, aktif kalp
damar hastalığı bulunan kişilerin ilaçlarını
düzenli kullanmalarının çok kıymetli
olduğunu söyledi. Ayrıca, soğuk havada
dışarı çıkmamayı, vücudu sıcak tutacak
kıyafetler giymeyi önerdi. Fiziksel aktivi-
tenin de önemli olduğunu vurgulayan Şen-
türk, soğuk havalarda kapalı alanlarda eg-
zersiz yapmanın faydalı olacağını belirtti.

n HABER MERKEZİ

Soğuk hava kalp krizine
zemin hazırlayabilir

Afyonkarahisar’da mide küçültme ameliyatı
olan anne ve oğlu, doktor ve diyetisyen kon-
trolünde hedef kilolarına ulaşmak için birlikte
mücadele ediyor.Afyonkarahisar Devlet Has-
tanesi’nde mide küçültme ameliyatı geçiren
22 yaşındaki Uğur Tekin ile annesi Şengül
Tekin, düzenli doktor ve diyetisyen kontrolleri
eşliğinde sağlıklı yaşama adım attı. Obezite
Merkezi’nde sürdürülen takiplerde anne ve
oğul, beslenme programlarını birlikte uygu-
layarak kilo verme sürecini kararlılıkla sürdürüyor.
Tükettiği paketli ve abur cubur gıdaların da etk-
isiyle 198 kiloya kadar çıkan Uğur Tekin, yaklaşık
6 ay önce Afyonkarahisar Devlet Hastanesi
Obezite Merkezi’ne başvurdu. Yapılan tahlillerin

ardından mide küçültme ameliyatı olan Tekin,
6 ayda 50 kilo vererek 148 kiloya düştü. Uğur
Tekin’in bu süreci, 130 kilogram olan annesi
Şengül Tekin’i de cesaretlendirdi ve anne Tekin
de iki hafta önce ameliyat oldu.

“OĞLUM RAHATLADI”
Yaklaşık iki hafta önce ameliyat olarak 6 kilo
zayıflayan anne Şengül Tekin, oğlunun ilkokul
yıllarından itibaren paketli gıdalarla beslen-
diğini, bu nedenle doyma hissini kaybettiğini
belirtti. Oğlunun kiloları yüzünden okul haya-
tında ve arkadaş çevresinde sorunlar yaşadığını
dile getiren Tekin, “İçine kapanıktı, konuşa-
mıyordu. Bir şeye öfkelendiğinde hemen

mutfağa koşuyordu. Çok yemek yiyordu. Uzun
süre kilo vermeye çalıştı ama başaramadı. A-
meliyat sonrası kilo verdi, işe başladı. Mer-
diven çıkarken zorlanıyordu, şimdi gayet iyi.
Oğlum rahatladı.” ifadelerini kullandı. Oğlu-
nun zayıfladığını gördükten sonra kendisinin
de mide küçültme ameliyatı olmaya karar
verdiğini anlatan Şengül Tekin, birçok diyet
programı denediğini ancak kalıcı sonuç ala-
ma-dığını söyledi. Ameliyat sonrası kendisini
çok iyi hissettiğini belirten Tekin, hedefinin
80 kilograma düşmek olduğunu kaydetti.
Uğur Tekin ise hedefinin 100 kiloya kadar
inmek olduğunu ifade ederek, annesinin ken-
disine büyük destek verdiğini söyledi.

Anne ve oğuldan örnek sağlık mücadelesi
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Yaklaşık 100 sporcunun katıldığı
yarışlarda, gençler ellerindeki harita
ve pusulalarla hedef noktalarını en
kısa sürede bulabilmek için adeta
zamanla yarıştı. Genç sporcuların
fiziksel dayanıklılıklarının yanı sıra
stratejik hamleleri ve harita okuma
becerilerinin de test edildiği yarışlar
izleyicilerden tam not aldı. Yarışma-
ların tamamlanmasının ardından
düzenlenen törenle, dereceye giren
sporcu ve okullara kupa ve madalya-
ları takdim edildi.

TURNUVAYA 
DAMGA VURDU

Şampiyonaya ilk kez katılmasına
rağmen büyük bir başarı grafiği çi-
zen Pazarlar Spor Lisesi, 1 kupa ve
6 madalya kazanarak turnuvaya
damga vurdu. Okulun öğrencisi
Medine Nur Gökçan ferdi kategoride
il şampiyonu olurken, Genç B kız
takımı ise il üçüncülüğü kupasını
kaldırdı. Elde edilen başarıyla ilgili
açıklamalarda bulunan Okul Müdü-
rü Muammer Gökalp, disiplinli ça-
lışmanın karşılığını aldıklarını be-

lirterek şunları söyledi:”İlk kez
katıldığımız bu branşta elde edilen
başarı bizleri gururlandırdı. Bu
güzel organizasyon için Kütahya
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’ne
ve Oryantiring İl Temsilciliği’ne
teşekkürlerimizi sunuyoruz. Ayrıca
bizlere her aşamada destek olan
Milli Sporcumuz Ahmet Polat’a ve
Tepecik Belediye Başkanımız Bilal
Demirci’ye şükran borçluyuz. Hede-

fimiz Balıkesir’den de başarıyla
dönerek ilimizi en iyi şekilde temsil
etmektir.” Yarışma sonuçlarına
göre; ferdi sıralamada kendi kate-
gorilerinde ilk 5’e giren sporcular
ile takım halinde birinci olan okul-
lar, şubat ayında Balıkesir’de düzen-
lenecek olan Bölge Şampiyonası’na
katılacak. Başarılı sporcular, burada
Türkiye finalleri için ter dökecek.
n KAYNAK İHA 

KOMŞUDA OryAntiring HeyeCAnı
Kütahya Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 

koordinesinde düzenlenen Okul Sporları Gençler 
A-B Oryantiring İl Şampiyonası, TOKİ Akkent Mahallesi

’nin zorlu arazi şartlarında gerçekleştirildi 

İSPANYA’DA TARİHİ BAŞARI
29 Kasım - 8 Aralık 2025 tarihleri arasında
İspanya’nın Kanarya Adaları’nda düzenlenen
17 Yaş Altı Avrupa Badminton Şampiyonası,
genç sporcular için büyük bir mücadele alanı
oldu. Türkiye’yi temsilen katıldıkları şampi-
yonada, Eskişehirli ikiz kardeşler Yağmur Tu-
ana Yemişen ve Irmak Rana Yemişen, rakip-
lerini geride bırakarak Avrupa 3’üncülüğünü
elde etti. Bu tarihi başarı, sadece Eskişehir
için değil, Türk badmintonu için de önemli
bir kilometre taşı olarak kaydedildi.

ŞAMPİYONAYA 
KATILIM VE SÜREÇ

Şampiyonaya Türkiye’den katılan ikiz kardeşler,
uzun süredir badminton sporuyla ilgileniyor
ve pek çok ulusal başarıya imza atmış durumda.
Kanarya Adaları’nda gerçekleşen bu prestijli
organizasyona katılmak, onların Avrupa’daki
yeteneklerini sergilemeleri adına büyük bir
fırsat oldu. İkiz kardeşler, hem bireysel olarak
hem de birlikte gösterdikleri üstün perfor-
mansla dikkatleri üzerine çekti. Badminton
sporunda gösterdikleri başarıda, ailelerinin
ve antrenörlerinin desteğiyle disiplinli bir şe-
kilde sürdürdükleri antrenmanların payı büyük.

Eskişehir’den uluslararası arenaya adım atan
Yağmur Tuana ve Irmak Rana Yemişen, bu
ödülleri, badmintonun zorlu ve teknik bir
spor olmasının yanı sıra, uzun yıllara dayanan
özverili çalışmalarının bir sonucu olarak
kazandılar. Bu tarihi başarı, Eskişehir ve Tür-
kiye adına gurur kaynağı olurken, ikiz kar-
deşlerin gelecekteki uluslararası başarılarının
da habercisi olarak görülüyor.

n KAYNAK İHA 

İkizler Avrupa’da dereceye girdi
Eskişehirli ikiz kardeşler Irmak Rana Yemişen 

ve Yağmur Tuana Yemişen, badminton branşında 17
Yaş Altı Avrupa Badminton Şampiyonası’nda Avrupa

3’üncüsü olarak büyük bir başarıya imza attı.

Manisa’da düzenlenen Okul Sporları
Güreş Gençler (A) Grup Müsaba-
kaları’nda 22 ilden 284 sporcu Tür-
kiye Şampiyonası’na katılabilmek
için mücadele etti, dereceye giren
sporcular madalyalarını aldı. Genç-
lik ve Spor Bakanlığı Okul Sporları
Daire Başkanlığı tarafından düzen-
lenen 2025-2026 Eğitim ve Öğretim
Yılı Okul Sporları Güreş Gençler
(A) Grup Müsabakaları, Manisa’da
tamamlandı. Manisa Gençlik ve

Spor İl Müdürlüğü ev sahipliğinde
Akhisar Spor Salonu’nda gerçekleş-
tirilen ve üç gün süren organizasy-
ona 22 farklı ilden 284 sporcu
katıldı. Serbest Stil ve Grekoromen
kategorilerinde düzenlenen müs-
abakalarda sporcular, Türkiye Şam-
piyonası’na katılabilmek için kıya-
sıya mücadele etti. Çekişmeli karşı-
laşmaların yaşandığı müsabakalar,
güreş severlerden yoğun ilgi gördü.
Müsabakalar sonunda dereceye

giren sporculara madalya ve katılım
belgeleri; Akhisar Gençlik ve Spor
İlçe Müdürü Hasan Hüseyin Oktay,
Şehzadeler Gençlik ve Spor İlçe
Müdürü Erhan Özel, İşletmeler Bir-
imi Şube Müdürü Özcan Özen, müs-
abaka hakemleri ve antrenörler
tarafından takdim edildi. Dereceye
giren sporcular, Türkiye Şampiyona-
sı’na katılma hakkı elde etti.

n KAYNAK İHA 

genç güreşçiler mindere çıktı



Erdoğan, 2026 yılına güçlü bir şekilde
girdiklerini belirterek, Filistin’e destek
konusundaki kararlılığını vurguladı.

“Filistin yalnız değil, Gazze’yi yalnız bırak-
mayacağız” dedi. Erdoğan, Gazze ve Filistin
için Türkiye’nin desteğini sürdüreceğini be-
lirterek, İsrail’e yönelik sert eleştirilerde bu-
lundu. “Netanyahu’nun yaptıkları yanına kar
kalmayacak. Mazlumların ahı onun yanına
kar kalmaz,” diye konuştu. Ayrıca, Türkiye’nin
konteyner gönderme çabalarına rağmen İs-
rail’in engellemelerinden bahsetti ve “Er geç
Filistinlileri bu sıkıntıdan kurtaracağız” dedi.

RUSYA-UKRAYNA VE 
ABD İLE GÖRÜŞMELER

Rusya ile Ukrayna arasındaki savaşın seyri
üzerine Erdoğan, ilgili ülkelerle görüşmeleri-
nin sürdüğünü, bu hafta Paris’te yapılacak
zirveye katılacak olan Dışişleri Bakanı’nın
da bu süreçte yer alacağını söyledi. Ayrıca,

ABD Başkanı Trump ile de 5 Ocak’ta
görüşme yapacağını belirtti.

2026 EKONOMİK HEDEFLERİ 
Erdoğan, Türkiye’nin ekonomisinin 2026’ya
olumlu bir şekilde girdiğini ifade ederek,
enflasyondaki düşüş ve Merkez Bankası
rezervlerinin iyileştiğini vurguladı. 2026’nın
başarılarla dolu bir yıl olacağına inandığını
belirtti. Deprem konutlarına ilişkin soruya
ise tereddütsüz olarak, “Deprem konutların-
daki hedeflerimize ulaşacağız ve sosyal
konutlarda da aynı gayretle yolumuza devam
edeceğiz” dedi.
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VİTRİN 

ydonat@sabah.com.tr

YAVUZ
DONAT 

Cumhurbaşkanı Erdoğan;
Deprem konutlarında 
hedeflerimize 
ulaşacağız
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan,
Üsküdar’daki Hz. Ali Camisi’nde kıldığı
cuma namazının ardından 
gazetecilerin gündeme
ilişkin sorularını yanıtladı

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av.
Turgay Şahin, Cumhurbaşkanlığı Yüksek
İstişare Kurulu Üyesi Cemil Çiçek ve Gazeteci
Yavuz Donat’ı İl Başkanlığında ağırladı. Zi-
yaretin ardından, Başkan Şahin, değerli ko-
nuklarına Afyonkarahisar’ın simgesi olan el
yapımı mermer satranç takımı hediye etti.

ÖNEMLİ İSİMLER 
BULUŞTU

Ziyaret, AK Parti Afyonkarahisar İl Başkan
Yardımcıları, İl Gençlik Kolları Başkanı ve İl
Kadın Kolları Başkanının katılımıyla gerçek-
leşti. Programda, Cemil Çiçek ve Yavuz Do-
nat’a Afyonkarahisar’ın tarihî ve kültürel
değerlerini yansıtan hediye takdim edildi.
Ziyaretin sonunda, Başkan Şahin, Cemil Çi-
çek ve Yavuz Donat’a değerli sohbetleri ve
ziyaretleri için teşekkür ederek, Afyonkara-
hisar’ın kalkınmasına katkı sağlayacak önemli
bir buluşmaya imza atıldığını belirtti.

n HABER MERKEZİ

ÇiÇEK VE DONAT’TAN 
AK Parti il Başkanlığına ziyaret 

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yu-
maklı, kırsal kalkınma desteklerinde
yeni dönemin başladığını duyurdu.

Yumaklı, yaptığı açıklamada, “Yeni düzen-
lemeyle, hibe oranlarını yüzde 70’e kadar
yükseltiyoruz” ifadelerini kullandı. Bakan
Yumaklı, sosyal medya hesabından yaptığı
paylaşımda, Kırsal Kalkınma Desteklerine
İlişkin Karar’ın Resmi Gazete’de yayımlandı-
ğını belirtti. Yeni düzenleme ile kırsal kal-
kınma desteklerinin kapsamının genişletildi-
ğini vurgulayan Yumaklı, “Kırsal kalkınma
bütçemizin en az yüzde 20’sini kadın ve
genç girişimcilerimize ayırıyoruz. Başvuru-
larda ise kadınlar, gençler ve birinci derece
tarımsal örgütlere öncelik tanıyoruz” dedi.
Yumaklı, dijital tarım, yapay zeka ve oto-

masyon uygulamalarının da hibe kapsamına
alındığını belirterek, bu adımla kırsal
kalkınmaya hız kazandırılacağını ifade etti.
Bakan, “Yeni hibeler, öncelikli değerlendir-
me ve artırılmış destekler ile kırsaldaki
üretim güçleniyor, Türkiye büyüyor” diye
konuştu. Bakan Yumaklı, bu yeni düzenle-
meyle kırsal kalkınmanın daha güçlü hale
geleceğini ve Türkiye’nin büyümesinin hız-
lanacağını belirterek, kırsalda üretimi
artırmayı hedeflediklerini vurguladı. Yeni
dönemin kırsal dönüşümü hızlandırarak,
Türkiye’nin kalkınmasına önemli katkı
sağlayacağına olan inancını dile getirdi.
Bakan Yumaklı, açıklamasını “Hayırlı olsun”
diyerek sonlandırdı.
n KAYNAK İHA 

Kadınlar ve gençler için özel destekler

ERDOĞAN

AFYONKARAHİSAR
Yılbaşı bereketi… NG

Afyon… Akrones… İkbal…
Wyndham… Aforia…

Korel… Oruçoğlu… Jura…
Kolaylı… Oteller dolu.

AVM’ler… Özdilek… Park
Afyon… Afium… Kalabalık.

Uzun Çarşı… Trafiğe

kapalı… Kuyumcular…
Tatlıcılar… Marketler…

Oldukça canlı.
Ambaryolu Caddesi…

Şehrin en hareketli olduğu
yerlerden.

Yeni yılı karşılama
bereketi… Afyonkarahisar

ekonomisine can suyu.

Burcu Köksal… 
Belediye Başkanı… Şehrin,
‘Burcu ablası.’
Afyonkarahisar’ın ilk kadın
belediye başkanı… Ve ilk
CHP’li belediye başkanı.
Yüzde 51 oyla seçildi.
Oysa… CHP’nin,
Afyonkarahisar’da bu
oranda oyu yok.
Sokaktaki insanın
söylediği:
- Yerel seçimde, CHP’ye oy
vermedik ki… Burcu
ablaya oy verdik.

Burcu Köksal… 
AK Parti tabanından da 
oy almış… MHP
tabanından da.
Zaten oralardan oy
gelmese… Yüzde 51’i
bulmak mümkün mü?
Halkın içinde… Çarşıda,
pazarda… Sıfır kibir…
Seviliyor.
CHP ile ilişkisi…
Sohbet ettik… 
Bu konuya hiç girmedi…
Ama gözlemimiz…
Limoni.

Belediye yöneticiliği üzerine
sohbet ederken… Cemil Çiçek
dedi ki: “Siyasetin omurgası
belediyelerdir.”
Ve… Cemil Çiçek’ten bir
belediyecilik anısı:
Yozgat, küçük bir şehir… Ben de
belediye başkanıydım.
Toplantı salonu yok… Şehre bir
parti lideri geliyor, kahvede
konuşuyor.
Bir karar aldım… Açıkladım… 
15 gün önceden haber vermek
kaydıyla, belediyenin düğün
salonu siyasi parti toplantılarına
ücretsiz olarak tahsis
edilecektir.
Herkesin hoşuna gitti.
Öyle ki… 1987 seçimlerinde…
Anavatan Partisi, en çok oyu
Malatya’da aldı… Turgut
Özal’ın şehrinde… Ondan
sonraki en yüksek oy Yozgat’ta.

Sohbette… Cemil Çiçek’in
söylediği bir sözü not ettim:

“Belediyecilikte siyaset
yapmayacaksın… Hizmet

edeceksin… Yoksa
seviye düşüyor.”

Doğru… Günümüzde… Pek çok
yerde/belediyede… 

Seviye, yerlerde
sürünüyor.

seviye

Şuhut... ve siyaset

Hisarbuselik beste
Çarşı… Pazar… Sokak… Herkes konuşuyor… Belediye

Başkanı Burcu Köksal, AK Parti’ye geçecek mi?
1. Burcu abla, bu konuya hiç girmiyor… CHP’den se-

çildi… Partisinden ayrıldığı falan yok.
2. CHP, onu bağrına basıyor mu? ‘Evet’ diyen elini kal-

dırsın.
Şarkıyı bilirsiniz… “Bir hadise var can ile canan ara-

sında.” CHP yönetimi ile Burcu Köksal arasında da… Bir
şeyler var işte.

Sohbet… Kalabalık… Konu
iktidar ile muhalefet
ilişkileri… Cemil Çiçek,
“Deniz Baykal, CHP Genel
Başkanı iken” diyerek, söze
başlıyor: AB ile uyum
yasaları… Temel yasalar…

Deniz Baykal destek
vermese çıkarılamazdı.
Abdullah Bey (Gül) ile birlikte
Deniz Bey’in evine çok gittik.
AB ile uyum süreci…
Müzakere süreci… 
Böyle başarıldı.

Baykal rahmet istedi 

Afyonkarahisar’ın ilçesi…
Mustafa Kemal Paşa’nın, 26
Ağustos1922’de Büyük Taarruz’u
yönettiği Kocatepe’ye uzaklığı… 14
kilometre.
Atatürk evi… Büyük Taarruz
karargahı… Şuhut’ta.
Şuhut… Tarihi bir yerleşim yeri…
Roma dönemine kadar uzanıyor.
Afyonkarahisar’da… Tarihin içinde
bir gezinti… Şehitlikler… Ve Şuhut’ta
keşkek evinde sohbet.
Herkes, Cemil Çiçek’i dinlemek
istiyor… Siyaset üzerine sorular...
Cemil Bey soruyor… “Siyaset nedir?”
Yanıtı kendisi veriyor:
“Siyaset… Lafın doğrusunu
söylemek ve işin doğrusunu
yapmaktır.”

Terörsüz Türkiye
Muhittin Özaşkın… 
36 bin nüfuslu Şuhut
Belediye Başkanı.
Cemil Çiçek soruyor:
- Terörsüz Türkiye
konusuna halk nasıl
bakıyor?
Başkan Özaşkın, “Halk
çözümden yana” diyor:
Şuhut’un şehidi de çok
gazisi de… Burası vatan
sevgisinin çok yüksek
olduğu bir bölge.
Terörsüz Türkiye… Önemli

bir olay… 

Yüzyılın çözüm olayı.

Türkiye yoruldu… Halk
yoruldu… Artık bu iş
bitsin.
Ben çok geziyorum… 

Halka iyi anlatmak lazım…

Anlatınca halk ikna oluyor.

Afyonkarahisar’dan… 
Komşu il ve ilçelerden… Şuhut’a,

keşkek yemeye gelen çok.
Şuhut keşkeği… Bölgede meşhur.

Coğrafi işaret alınmış.
Zafer Haftası’nda (25-30 Ağustos)

Şuhut’ta, keşkekçiler bayram
yapıyorlar… Satış rekoru

kırılıyor.

Keşkek
Afyonkarahisar… Mermerin
başkenti.
Mehmet Emin Güzbey…
ODAK Gazetesi sahibi…
Yönetmeni… “Mermerciler
sizinle görüşmek istiyor”
dedi.
Görüştük… Dinledik… Bize
sordular:
- Suriyeliler neden
gittiler? Sanayide
çalışacak işçi
bulamıyoruz.

Gerçekten de… Bir başkadır
benim memleketim.
“Gitsin bu Suriyeliler”
diyen çok.
“Suriyeliler gitti…
İşlerimiz aksadı” diyen de
çok.
İşsizlik… Türkiye’nin
önemli sorunu.
Sanayici, ara eleman…
Nitelikli eleman
bulamıyor… Bu da önemli
sorun.

Bir başkadır benim memleketim

Gündem dışı
Erken seçim… Soran yok…
İsteyen yok… Halkın
gündeminde böyle bir konu
yok.
Şuhut Belediye Başkanı
Muhittin Özaşkın, “Yok…
Kesinlikle yok” diyor.
Sokaktaki insan ne diyor?
Şuhutlu…
Afyonkarahisarlı… Uzun
Çarşı esnafı… Yılbaşı için
değişik illerden gelenler…

Ekonomiyi konuşuyorlar.
Siyaseti… Emeklileri…
Dövizi… Altın fiyatını…
Uyuşturucu
operasyonlarını…
Fenerbahçe’yi… 
Her şeyi konuşuyorlar…
Ama; Erken seçim… Adına
kamuoyu denilen…
İktidarları yapan ve
değiştiren büyük/sessiz
çoğunluğun 
gündeminde yok.

Merkezde… İlçelerde… Halkın An-
kara’dan isteği… Beklentisi… Önce-

liği… Nedir?
İstek çok.

Ama… Öncelik, iki konuda yoğunlaşıyor:
1. Afyonkarahisar… Büyükşehir 

olmak istiyor.
2. Yüksek hızlı trenin bir an önce 

gelmesi bekleniyor... 
Yapımı sürüyor… Hedef

tarih 2027.

Anket

Belediyecilik nedir?

Burcu Abla

Yeni yılın ilk raporu 


